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Ljubljana - nedelja. 23. junija 1963 - Cena 30 din - Leto XVIII

Izdaja tiskovni svet »Polet« 
— Ureia uredniški odbor — 
Glavni urednik Franček Mir
tič — Odgovorni urednik 
triado Žlajpah — Tehnični 
urednik Andrej Poniž — Ro- 
<op‘SOV ne vračamo —Tisk 
tiskarne •Ljudska pravica« v 
Ljubljani — Uredništvo: Ljub
ljana, Cankarjeva 5/IM, upra
va: Miklošičeva 4/1 — PoStnl 
predat 377 — Čekovni račun: 
600-11-303-63 — Telefoni: ured
ništvo: 20-840, 20-170, 20-171, 
20-172, 20-173; uprava 22-108 
int. 6 — Letna naročnina 
1600 din, polletna 800 din.

ZVEZNA MOŠKA KOŠARKARSKA LIGA

Zapravljena
prednost

V središču pozornosti sta bili v II. kolu tekmi med Partiza
nom in Lokomotivo v Beogradu ter Olimpijo in Zadram v Ljub
ljani. Ne smemo pozabiti na beograjski derby med Radničkim in 
Beogradom. Včeraj je Partizan v dramatični borbi premagal ene
ga od letošnjih kandidatov za naslov prvaka zagrebško Lokomo
tivo, še večje presenečenje pa pomeni poraz državnega prvaka 
ljubljanske Olimpije v tekmi proti Zadru v Ljubljani.

OLIMPIJA : ZADAR 
97:100 (51:37)

Ljubljana, 23. jun. Približ
no 3000 gledalcev se je včeraj 
zbralo na igrišču v parku ing. 
Stanko Bloudka in nestrpno pri
čakovalo izid tekme. Vsi šo se 
zavedali, da bo delo Olimpije

V petek je bila v uredni
štvu Poleta majhna sloves
nost. Odgovorni urednik na
šega lista Vlado Žlajpah je 
predal najboljšemu strelcu 
SNL Djaferoviču (NK Ljub
ljana), ličen pokal. Poleg 
tega so se člani uredništva 
ter nogometaši in vodstvo 
nogometnega kluba Ljub
ljana v daljšem razgovoru 
pomenili o minulem prven
stvu in o bližnjih nalogah 
moštva, predvsem seveda o 
kvalifikacijah za vstop v 
II. zvezno ligo. Na sliki: 
Djaferovič s Poletovim po
kalom za najboljšega strel
ca SNL za sezono 1962/63.

zelo težko, kajti Zadar igra le
tos že od I. kola naprej v zelo 
dobri formi, medtem ko Ljub
ljančani še ne igrajo tako kot 
smo jih bili vajeni. Včerajšnja 
tekma je bila res prava prven
stvena in dramatična borba 
dveh -košarkarskih ekip, ki se 
upravičeno potegujeta za naslov 
državnega prvaka. Imela je dva 
popolnoma različna polčasa in

(Nadaljevanje na 7. str.)

PENITI
NIKULA

5,01!
Helsinki, 23. jun. — Na vče-' 

rajšnjem atletskem mitingu v 

glavnem mestu Finske se je po

novno izkazal neumorni Pentti

Nikula, ki je dosegel v skoku s 

palico nov evropski rekord — 

5,01. Tako je svoj stari rekord
Srečanje med košarkarji Olimpije in Zadra je bilo izredno dramatično. Na posnetku 

kar j a z žogo, ki mu jo hočejo nasprotniki na vsak način odvzeti.
vidimo Jelni- popravil za 1 cm.

IZBIRNE VESLAŠKE TEKME

Osmerec Bleda 
nima konkurence

BLED, 23. jun. — Včeraj dopoldne so bile na Blejskem jezeru 
izbirne veslaške tekme za sestavo državne reprezentance, ki nas 
bo v soboto, 29. junija zastopala na veslaškem troboju Jugosla
vija : Zahodna Nemčija : Avstrija na Bledu.

Tekmovanje ni prineslo posebnih presenečenj, saj so zmagale 
posadke, za katere je bilo pričakovati in ki so svojo boljšo formo 
pokazale že na prejšnjih tekmovanjih. Razen v dvojcu s krmarjem 
je uspelo zmagati vsem posadkam, ki so bile prve tudi na prvo
majski regati. V vseh 7 disciplinah so bile zmage prepričljive, 
največ pozornosti pa je veljalo zadnji točki, ko sta se pomerila 
osmerca Bleda In Mornarja iz Splita.

Mladi blejski veslači so s 
svojimi zmagami in uspehi že 
lani opozorili nase, letos pa so 
v najzahtevnejši veslaški disci
plini nepremagljivi. Najprej so 
zmagali na prvomajski regati, 
nato pa še na sejmski regati v 
Beogradu ter pravzaprav vče
rajšnja zmaga na izbirnih tek
mah ne predstavlja nobenega 
presenečenja. Veslači Mornarje
vega osmerca so po prvomaj
skem porazu še temeljitete pri
jeli za delo in se zares vestno 
pripravljali. Vendar so, kot ka
že, Blejci bolje izkoristili čas za 
trening in danes v državi nima
jo resnega konkurenta. Povsem 
upravičeno jih bomo torej v 
soboto videli z dresom držav
ne reprezentance na veslaškem 
troboju na Bledu. To je prav

gotovo veliko priznanje in se
veda nagrada za trdo delo, ki 
so ga blejski veslači vložili v 
trening pozimi in pa pozneje na

jezeru. Prepričani smo, da bo
do s slogo in z delom, s ka
kršnim so začeli, lahko še dol
go predstavljali nepremagljivo 
posadko, tudi na raznih medna
rodnih tekmovanjih. Včerajšnja 
zmaga blejskega osmerca sploh 
ni bila vprašanje, saj so doma
čini vodili od začetka do kon
ca proge in veslali približno z 
41 zavesljaji na minuto. Poseb
no razveseljiv je tudi čas 6:02,0. 
Ob tem lahko omenimo, da je 
bila norma za nastop na sve-

(Nadaljevanje na 7. str.)

DRŽAVNO PRVENSTVO V ATLETIKI

Mladinke Kladivarja 
državne prvakinje

Osijek, 23. jun. — Mladinke 
Kladivarja so ponovno osvojile 
naslov državnega prvaka. Med 
7 ekipami so prepričljivo zma- 
le pred Crveho zvezdo, osije
ško' Slavonijo itd. Najboljši re
zultat tekmovanja je dosegla

DRŽAVNO PRVENSTVO V DVIGANJU UTEŽI

Več državnih rekordov
Sremska Mitroviča, 23. jun. 

— Na letošnjem državnem pr
venstvu je bil ponovno naj-

KRAKOV — V dvoboju re
prezentanc Poljske in Italije je 
prvega dne dosegel najboljši re
zultat Poljak Syka, ki je zmagal 
v teku na 100 m v času 10,4 in 
premagal olimpijskega zmago
valca Italijana Beruttija.

MOSKVA: Sovjetski atlet
Viktor Bajkov je dosegel včeraj 
nov svetovni rekord v teku na 
30 km — 1;34:32,4.

BERLIN — V Vzhodnem 
Berlinu je bilo včeraj medna
rodno atletsko tekmovanje, na 
katerem je sodelovalo več zna
nih atletov iz 13 držav. Jugoslo
vanski reprezentant Roman Le- 
šek je zasedel v skoku s palico 
2. mesto z odličnim rezultatom 
4,60. Prvi je bil Rudolf Tomašek 
(CSSR) — 4,70. V teku na 1500 
metrov je bil Špan peti, Važič 
pa sedmi. Cas Špana: 3:45,5.

uspešnejši Zlatko Milovac, ki je 
dosegel kar dva nova državna 
rekorda. V triatlonu je popravil 
svoj rekord za 2,5 kg, prav tako 
tudi v sunku na 152,5 kg. Ta re
zultat pomeni nov državni re
kord v lahko-težki kategoriji, 
hkrati pa tudi absolutni rekord 
Jugoslavije. Prej je imel naj
boljšo znamko Ljubljančan Ga
brovšek (152 kg). Tudi član beo
grajskega Partizana Maletič je 
bil prav tako uspešen z novima 
rekordoma (130 kg v sunku in 
325 kg v troboju). Omeniti mo
ramo tudi nov mladinski rekord 
Kernecija — 325 kg.

Prvaki za leto 1963 v posa
meznih kategorijah so naslednji: 
bantam Dečkan (Lj) 250, pero- 
lahka Kraljevič (Sar) 262,5, lah
ka Maletič (P. Bgd) 325, srednja 
Kermeci (Zrenj) 325, lahkotežka 
Milovac (Sr. Mitrov) 382,5, sred-* 
njetežka Spajzer (Herkules) 355, 
težka Kraljevič (Slavonija-Osi- 
jak) 380 kg.

članica Slavonija Mrinjakova, 
ki je dosegla nov državni re
kord v skoku v daljino z rezul
tatom 577 cm.

Rezultati: krogla Urbančič 
(KI) 10.95, 400 m Podmilščak 
(Br) 60,3, 60 m Lešek (KI) 7.7, 
disk Kočevar (Br) 32.13, 80 m 
ovire Lubej (KI) 12.0, 100 m 
Lešek (KI) 12.7, višina Mrinjak 
(Slav) 150, daljina Mrinjak 577, 
kopje Urbančič (KI) 42.50, 
4X100 m Kladivar 50.7.

Vrstni red ekip: Kladivar 
15.033, Crvena zvezda 12.852, 
Slavonija 12.153, Branik 12.006, 
Trešnjevka 11.875, Mladost 
11.766, Ljubljana 11.505.

Ni dolgo tega, ko je eden znanih smučarskih funkcionar
jev razgrnil svoje zapiske in s temperamentno besedo doka
zoval, da je jugoslovansko smučanje še vedno na isti slabi 
smučini kot pred 10 leti. V tem času se po njegovem mnenju 
to stanje ni izboljšalo, nasprotno raje v marsičem poslabšalo. 
Nepoučen človek bi mislil, da je takšno dokazovanje preti
rano in deloma pomešano s pesimističnim značajem tega 
govornika. Toda, žal je vse to gola resnica, ki že dolga leta 
nazaj bije v oči in ki nas s svojo težino problema spravlja 
že skoraj v otopelo razmišljanje...

Zadnja konferenca lO Smučarske zveze Slovenije je spet 
potrdila te ugotovitve. Obračamo staro gramofonsko ploščo, 
ki vseskozi zveni v istem tonu: nimamo trenerjev, tekmovalci 
imajo slabe pogoje za vadbo, nerazčiščeni pojmi in odnosi 
osrednje zveze do republiške smučarske organizacije, pri
manjkuje finančnih sredstev, zamujene priprave kandidatov 
za sestavo reprezentance itd., itd. Torej, prav isto, kar se je 
dogajalo pred 10 leti, ko smo opominjali, grajali in sveto
vali, da so v smučarskem športu potrebne korenite spremem
be. Res, prav malo ali nič se ni spremenilo!

Včeraj in danes je bila skupščina Smučarske zveze Jugo
slavije, katere so se v okrnjenem številu udeležili tudi slo
venski delegati. Prav na zadnjem sestanku IO SZS so člani 
republiške zveze precej govorili o nerazčiščenih kompeten
cah, ki nenehno dvigajo prah in kalijo mirno vodo. Tako se 
je zgodilo, da so delegati SZS prejeli potrebno pisano gradi
vo šele v sredo popoldne, kar je seveda spet vzbudilo val 
ogorčenja, protestov in pesimističnih izjav. Pač stara praksa 
obveščanja Osrednje zveze v Beogradu, ki je tokrat še pose
bej naletela na odločen protest prizadetih delegatov. Verjet
no je bila ta konferenca spet vsestransko pomanjkljiva, kajti 
delegati niso imeli dovolj časa za potreben premislek in za 
končne sklepe, ki jih je treba vendar enkrat uveljaviti. 
Lahko se bo zgodilo, da bodo delegati SZS govorili v svojem 
osebnem imenu z nekakšno subjektivno prizadetostjo, name
sto da bi po več tednih temeljitih analiz vsi kot en mož 
zastopali stališča številnih smučarjev naše republike. Slej 
ko prej spet ostanejo tudi nerešena vprašanja kvalitetnega 
smučanja, ki zaman sega po trdni roki rešitelja. Spet poslu
šamo staro in oguljeno melodijo, ki trga živce in utruja 
tudi največjega optimista ...

Cez osem mesecev bodo spet olimpijske igre prav v so
sednji Avstriji. Že danes vse kaže, da bomo spet zavrteli plo
ščo in poslušali otožno pesem o naši smučariji v Zakopanih!

Ali ni že čas, da vržemo skozi okno to ploščo, ki naj se 
razbije na sto kosov in vložimo novo, "ki nam bo zaigrala 
novo melodijo, ki bo razveselila številne smučarje po vsej 
naši domovini in ki bo tudi kvalitetnemu smučanju igrala 
»vesele viže«! MARJAN LIPAR

Uspeh naših waterpolistov
Leipzig, 23. jun. — Na med

narodnem waterpolo turnirju je 
reprezentanca Jugoslavije vče
raj premagala Romunijo z 3:2 
(L0, 2:1, 0:1, 0:0). S tem je sko
paj gotovo zasedla prvo mesto, 
kajti le v primeru, da jo danes 
zvečer reprezentanca NDR pre
maga s 5:0, bo zasedla šele dru
go mesto. Gose za jugoslovansko 
reprezentanco sta dosegla San- 
dič 2 in Nardelli, za Romunijo 
pa Sahan in Szabo.

Reprezentanci NDR in Gru

zinske (SSR) sta se razšli z re
zultatom 3:3. Po včerajšnjih 
tekmah vodi na lestvici Jugosla
vija s 6 točkami, pred Romunijo 
4, NDR 4, Gruzinsko (SSR) 2 in 
Švedsko 0.

Strasbourg, 23. jun. — V fi
nalnem srečanju, ki je odločal o 
prvem mestu na mednarodnem 
waterpolo turnirju je v Stras
bourgu madžarski državni prvak 
Ferencvaros premagal sinoči za
grebško Mladost s 6:2. Jugoslo
vani so vodili že z 1:0 in 2:1,

nato pa je francoski sodnik 
Balthassat petkrat izključil 
igralce Mladosti. Madžari so se
veda premoč igralca izkoristili 
in visoko premagali jugoslovan
skega državnega prvaka. Tekma 
je bila zelo fair in so zato sod
nikove odločitve tembolj nera
zumljive. Izključil je Trumbiča 
in Šimenca, ki slovita po svoji 
fair igri. V borbi za tretje mesto 
je francoski prvak Strasbourg 
premagal avstrijskega prvaka 
Union s 4:1.
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Kolektiv kot družina
Prejšnjo nedeljo so se iztekle ure slovenskega nogometnega prvenstva. Tako kot je pač na

vada ob zaključku vsakega prvenstva, je bilo mnogo veselih obrazov, nekaj nezadovoljnih, še največ 
pa vedrih, pač po uvrstitvi, kakršno so posamezna moštva dosegla na prvenstveni lestvici.

Razumljivo, da so bili največ veselja in navdušenja deležni pristaši nogometašev Ljubljane, ki 
so ves čas prvenstva tiho gojili željo, da bi osvojili prvo mesto. Res je, da je imel kranjski Triglav 
v jesenskem delu prvenstva tolikšno prednost, da je komaj kazalo upati na uspeh. Celo trenerji iz 
SNL, med katerimi je naše uredništvo organiziralo posebno anketo, so bili mnenja, da je 7 točk pred
nosti v jesenskem delu prvenstva dovolj, da bo kranjski Triglav zmagal tudi ob zaključku prvenstva. 
Toda dogodki na nogometnih igriščih po Sloveniji so se zasukali drugače. Prednost kranjskega Tri
glava je kopnela iz kola v kolo, Ljubljana pa je postajala vsako nedeljo nevarnejši tekmec Kranj
čanom. Ne bo odveč, če se še enkrat spomnimo dogodka pred začetkom spomladanskega dela 
n-venstva, ko je kranjski Triglav v prijateljski ;ekmi na Rijeki izgubil z rezultatom 1:16. 2e to je 
ialo slutiti,' da igralci Triglava niso najbolje prnravljeni in kmalu potem je šla pot Kranjčanov 
strmo navzdol. Prav nič čudnega torej, če so lju Mtelji kranjskega nogometa na zadnjih tekmah v 
:elo skromnem številu obiskovali nogometne tekme v Kranju, tisti pa, ki so prišli na tekme, so jih 
če pred zaključkom zapuščali. Ljubitelji nogometa v Kranju so zares prizadeti in nekateri celo trde, 
la so bolj razočarani kot če bi Kranjčani osvojili 10. mesto.

Moštvo Ljubljane pa je po osvojitvi naslova republiškega prvaka pred odgovorno nalogo. Vse 
3.stale enajstorice so odšle na zasluženi oddih, ignlci Ljubljane pa so pričeli s pospešenim delom. 
Ma vrsti so namreč kvalifikacije in že prihodnjo neieljo bo treba v Beli Manastir ter tam pokazati, 
tli ima to moštvo dovolj' sposobnosti za nastop v zahtevni II. zvezni ligi. Z igro, kakršno so poka- 
:ali v zadnjih tekmah prvenstva, jim vsi po vrsti pripisujejo uspeh.

Ob zaključku letošnjega pr
venstva v slovenski nogometni 
ligi smo v naše uredništvo po
vabili nekaj funkcionarjev in 
igralcev nogometnega kluba 
Ljubljana in v kratkem razgo
voru skušali izvedeti čim več 
zanimivega o minulem prven
stvu ter o bližnjih kvalifikaci
jah. To priložnost smo izkori
stili tudi za podelitev pokala 
najboljšemu strelcu SNL Boži
darju Djaferoviču.

Ze kratek razgovor s člani 
tega kolektiva nas je prepričal, 
da v njem'živijo nogometaši, ki 
se ne prepirajo med seboj, med 
katerimi je vsakdo sprejet ž

enakim zadovoljstvom. Z eno 
besedo — kolektiv kot družina.

Uspeha, da so osvojili prvo 
mesto v republiški ligi, se vsi 
po vrsti zelo veselijo, vendar je 
pred njimi še odgovorna nalo
ga na kvalifikacijah in ne mo
remo se znebiti misli na tekme, 
ki jih še čakajo.

Prvi je povzel besedo trener 
tov. Janez Pišek:

— S pripravami za spomla
danski del prvenstva smo pri
čeli že 10. januarja. Visok sneg, 
mraz in zelo malo kurjave v 
slačilnicah so nam napravili 
trening še težji kot bi bil sicer. 
Zaradi skromnih sredstev seve

da nismo mogli računati na 
priprave v krajih, kjer ni bilo 
snega in smo imeli le tekmo z 
Olimpijo v Novi Gorici. Doma 
je bilo treba trenirati po viso
kem snegu, na vrsti so bili kro
si do Ježice, vse to pa je sprem
ljala vedrost in zabave je bilo 
vedno dovolj.

Lahko pa povem, da smo že 
takrat kljub precejšnji predno
sti Triglava resno računali na

Mladi nogometaši pa kljub 
takim razmeram niso izgubili 
upanja, vedno so bili polni opti
mizma in volje. Tudi dejstvo, da 
smo jim na vsaki tekmi go
vorili, da je to najvažnejše sre
čanje, jim ni vzelo volje in ve
dno so šli z enako zagrizenostjo 
na igrišče. Bilo pa je tudi res 
tako. Vsaka tekma je bila zares 
pomembna, najbolj pa seveda 
zadnja.

Tudi zdaj pred kvalifikaci
jami so naše priprave skromne. 
Trening je nekoliko ostrešji, no
gometaši pa so prav tako priza
devni kot so bili med prven
stvom! Prepričan sem, da vse to 
mora roditi uspeh — je zaklju
čil tov. Pišek.

BREZ KAZNI IN BREZ 
IZKLJUČITEV

Tehnični vodja Ljubljane 
tov. Erlich pa je dejal, da je 
odločilno vlogo v letošnjem pr
venstvu odigralo dejstvo, da so 
imeli nogometaši zares voljo do 
zmage. To so ljudje, ki so tudi 
doma dobro vzgojeni in zato ni 
naključje, da v vsem prvenstvu 
noben Igralec Ljubljane ni bil 
ne kaznovan in ne izključen. 
Tov. Erlich pravi, da je sam

kranjski Triglav vodi z 1:0, če
prav je bilo obratno in je vodil 
mariborski Železničar. Prav za
radi tega so odšli igralci na 
igrišče še bolj zagrizeni in uspeh 
tudi ni izostal.

POVPREČNA STAROST 21 LET
Nogometaši Ljubljane so raz

meroma mladi, saj je povpreč
na starost komaj 21 let. Naj
mlajši je Konič, ki je star 19 
let, naj starejši pa Soštar, ki ima 
26 let. Trije igralci so tudi po
ročeni. Znano je, da so v mo
štvu Ljubljane vedno nastopali 
zelo mladi igralci in zdaj, ko bo 
treba vrste prvega moštva spet 
okrepiti, bodo nekatere najbolj
še iz mladinskega moštva pri
tegnili v prvo moštvo.

DANES VSI NA TEKMO 
V ZAGREB

Nasprotnik Ljubljane v kva
lifikacijah bo po vsej verjetno
sti enajsterica Iz Belega Mana- 
stira. To bo namreč moštvo, ki 
je v Hrvatski zasedlo 2. mesto. 
Z enajsterico Zagreba je nam
reč na domačem igrišču že izgu
bila 1:3. povratno srečanje pa 
bo danes v Zagrebu. Da bi svo

Nogometaši »Ljubljane« republiški prvaki
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Najboljši strelec v letošnji slovenski nogometni ligi Božidar Dja- 
ferovič »Miki« si je priboril ta naslov z 28 doseženimi goli. Po poklicu 
je elektrotehnik pri ŽTP, star pa je 24 let. Rojen je v Titogradu, 
nogomet pa igra od svojega 15. leta. Ob osvojitvi pokala, ki ga je 
za .najboljšega strelca namenilo uredništvo Poleta, smo ga prosili 
za kratek razgovor in z veseljem nam je odgovarjal na vprašanja.

— Kje ste pričeli svojo, nogometno kariero?
— Nogomet sem pričel igrati pri mladincih Budučnosti, nastopal 

pa sem tudi za mladinsko reprezentanco Črne gore. Na nekem tur
nirju mladinskih republiških reprezentanc sem se spoznal z igralcema 
Ljubljane Pircem in Fričem in ko sem prišel v Ljubljano, sem takoj 
našel pot v nogometni klub Ljubljana.

— Od kdaj ste v Ljubljani?
— Letos teče tretje leto in prav toliko časa že nastopam za moštvo

Ljubljane.

Soigralci so mi pomagali
— Katera panoga vas mimo nogometa še zanima?
— Aktivno igram samo nogomet. Zanima pa me tudi košarka.
— Kaj lahko rečete o letošnjem tekmovanju v SNL?
— Za nami je zares precej trdega dela. S treningi za spomladanski 

del prvenstva smo pričeli že 10. januarja -inj naporno vadili v viso
kem snegu in mrazu. Prav nič čudnega ni torej, če smo nekateri 
lažji za precej kilogramov. Tekme so bile vse po vrsti težke vendar 
smo bili polni optimizma in volje, da' bomo osvojili prvo mesto. 
Morda lahko povem še to, da sem s svojim šefom stavil že ob za
ključku jesenskega dela, da bomo ob koncu prvenstva prvi in kot 
vidite, sem stavo tudi dobil.

— Kaj pa lahko rečete kot zmagovalec med strelci SNL?
— Za mene je to zares veliko priznanje, vendar moram povedati, 

da so mi pri tem pomagali moji soigralci in gre tudi njim zahvala 
za ta uspeh. Pri nas je namreč tovarištvo v klubu zares dobro. Tudi 
igralci iz drugih republik smo sprejeti v tem kolektivu zares lepo 
in med seboj se počutimo kot bratje. Prepričan sem, da bo tako 
tudi na kvalifikacijah in da ne bomo ostali praznih rok.

— Kaj na načrti?
— Jeseni me čaka vojaška suknja. Ce se bom vrnil v Ljubljano, 

bom nastopal le še za klub, za katerega sem Igral zdaj, pa čeprav
bo nastopal v podzveznem tekmovanju.

— Kaj pa kvalifikacije?
— Kot sem že omenil, računamo na najboljše. Upam pa, da nas 

bodo naši gledalci podprli tudi na teh tekmah, tako kot na vseh
tekmah doslej.

— Kda bo prihodnje leto po vašem mnenju prvak v SNL?
— Moštvo Železničarja iz Maribora igra zelo dobro in sem pre- 

pri . in, da bo r-asedlo enega boljših mest. Menim pa, da je Škoda, 
da je lite izpadla Ilirija, ki je mlado moštvo in ki prav gotovo
še ni doseglo vsega. .x

— 'Sc kakšne želje?
— M. ar m, da smo vsi igralci dolžni zahvalo trenerju, ki je z nami 

veliko delal in pa tehničnemu vodstvu, ki je našlo vedno dovolj
razumevanja in nam pomagalo pri vseh težavah.

Mladi nogometaši Ljubljane, ki so letos osvojili naslov republiškega prvaka. Od leve proti desni 
stoje: Sular, Bašnec, Turšič, Djaferovič, Gosar, Popivoda; kleče: Soštar (kapetan), Frič, Skušek,

Konič, Kristič

prvo mesto. Naši fantje so bili 
zares skromni in so vestno tre,- 
nirali trikrat na teden, čeprav 
jih jev po tekmi čakal le čaj. 
Posebno zaskrbljujoče je bilo 
dejstvo, da imamo na razpolago 
le 13 nogometašev. Le-tu nas je 
v letošnjem prvenstvu sprem
ljala sreča, saj smo ga zaklju
čili brez resnejših poškodb in 
čeprav z zares skromnim števi
lom nogometašev.

sodil nad 1000 nogometnih te
kem in dobro ve, kako se mo
rajo nogometaši obnašati na 
igrišču. Mnogokrat jim | je to 
dopovedoval in vestno so ga po
slušali. Fantje so bili v letošnji 
sezoni zares borbeni, včasih pa 
smo to borbenost tudi umetno 
ustvarjali. Tako na primer naj 
povem, da smo v polčasu zad
nje tekme z Rudarjem iz Trbo
velj našim fantom dejali, da

jega nasprotnika čim bolje spo
znali, bodo vsi nogometaši 
Ljubljane danes prisostvovali 
srečanju v Zagrebu in tako lah
ko najbolje ocenili moči na
sprotnika v kvalifikacijah. Po
vemo lahko še to, da tudi vod
stvo Belega Manastira ni zamu
dilo priložnosti in so si nekate
ri funkcionarji že ogledali zad
nji nastop Ljubljane v sloven
ski nogometni ligi.
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KO &A RK A V REPUBLIŠKIH LIGAH— KOŠARKA V
•SLOVAS :ASK TIVOLI 36:88 (46:37)

Ljubljana, 23. junija. Zaradi so
bot:.. LrcL,rrja zvezne košarkar
ske ifea mod Olimpijo in Zadrom 
j: bila tekma odigrana že v pete!, 

..•or. za d::rby srečanje repuoii- 
ftka it j je bilo na Kodeljevem pre- 
t-eknie zanimanje in tako se Je 
z/rukv ob igrišču Slovana tudi pre
ko 30J gledalcev. Med njimi smo 
vi-iali tudi celotno moStvo državne
ga prvaka Olimpije ter vidne funk
cionarje Košarkarske zveze Slove
nije. Obe najboljši moštvi republi
ške Ui e tokrat nista razočarali, saj 
sta prikazali najboljšo tekmo, kar 
smo jih sedaj sploh lahko videli v 
tekmovanju republiške lige. Skoda, 
da Slovan ni poskrbel.za večjo pro
pagando, saj bi bil tako obisk prav 
gotovo še'večji.

Ker je tekma odločala nepo 
prodno tudi o prvem mestu na ta
beli je povsem razumljivo, da so 
igralci obeh ekip prikazali vse svo
je bogato košarkarsko znanje in 
polno mero borbenosti ter požrtvo
valnosti. Prvi so se znašli domači
ni, ki so v silovitem naletu v prvih 
trinajstih minutah igre dosegli tudi 
prednost petnajstih točk 30:15. Vse 
je že kazalo, rta je usoda Tivolija 
povsem zapečatena, ko je sledil po
poten preobrat na igrišču. V pre
ostalih minutah prvega dela igre 
le namreč Tivoli pričel s tako si
lovitim fir.išcm, da se igralci Slo
vana dobesedno niso znašli na igri
šču. To se je seveda odrazilo tudi 
v rezultatu, ko je Tivoli do 18 mi
nute znižal na 36:33. Prav v zad: 
njih sekundah igre, ko so oboji 
hoteli doseči do odmora kar naj
bolj usodno prednost, pa je Slovan 
bolj izkoristil zmedo in odšel na 
odmor z devetimi točkami predno
sti. V nadaljevanju se slika na 
igrišču ni bistveno spremenila. Mo
či so bile povsem izenačene. Ti
voli se je trudil, da pi nadoknadil 
zamuieno, vendar mu to tokrat za
radi dokaj dobre obrambe in pre
moči Slovana v višini ni uspelo. 
Po dšuffi strani pa je bila odločil
na prav vsaka zapravljena žoga v 
čemer je prednjačil Tivoli In tako 
z m ski Slovana kij ob izenačeni borbi 
ni bila vprašanje. Gostje so v zad
njih minutah igre skušah rešiti

tekmo tudi z igro mož moža, ven
dar zaradi utrujenosti igralci te 
taktike niso zmogli. Bilo je celo 
nasprotno, da je to bolje ustrezalo 
igralcem Slovana, ki so v teh kri
tičnih trenutkih dosegli odločilne 
točke. Tekma je bila ves čas zelo 
živahna in tako so zaradi petih 
osebnih napak morali zapustiti Igri
šče Dolinšek, Stražar in Slana pn 
Slovanu ter Sok in Murko pri ASK 
Tivoli. Tekmo sta sodila Kavčič 
Janko iz Ljubljane in Zule Peter 
iz Domžal. Slovan je nastopil brez 
Zevnika, Tivoli pa brez Balentina.

Slovan: Peterka 24, Dolinšek 13, 
Brišnik 10, Smolčič 2, Stražar 10, 
Oblak 21, Škerjanc 16.

ASK TIVOLI: Sok 4, Šmit 4, 
Gagelj 12, Lenard 18, Vavpetič 24, 
Weibl 19, Murko 5, Lavrenčak 2.

ILIRIJA : DOMŽALE 72:67 (38:32)
LJUBLJANA, 23. junijn — Zara

di surove igre igralcev obeh mo
štev in zaradi neodločnega in pri
stranskega sojenje, je sredi dru
gega polčasa prišlo na igrišču do fi
zičnega obračuna med dvema igral
cema, od katerih je bil eden iz
ključen, drugi pa je zapustil igri
šče.

Zaradi izredne izenačenosti moči 
in izredne borbenosti obeh ekip, je 
ves prvi, tako kot drugi polčas po
tekala v stalnem menjavanju rezul
tata. Le danes zares izredno razpo
loženemu Senčarju Primožu, ki je 
sam dosegel več kot polovico ko
šev in za nasprotnikovo obrambo- 
predstavljal nerešljiv problem, saj 
je dosegal koše tako iz daljave kot 
izpod koša, gre zasluga za tako 
zaželjeno zmago Ilirjanov.

Sodnika sta sodila z nerazum
ljivimi napakami ter včasih zelo 
pristransko in nekorektno določa
la osebne napake. Prav po njuni 
krivdi je prišlo tudi do fizičnega 
obračuna.

ILIRIJA: Senčar P. 39, Senčar 
L. 12, Senčar J. 2, Eržen 2, Baje 2, 
Velkavrh 5, Sušter 8, Kogovšek 2, 
Boc, Vaši, Prosen.

DOMŽALE: Grilj 15, Brumen 14, 
Doužan 7, Hočevar 14, Rojs 7, Stlf- 
tar 5. Peče, Sršen, Slajpah.

Sodila sta Bolka in Gabršek iz 
iz Ljubljane z večjimi napakami.

LESONIT : MARIBOR 72:48 (Uf:28)
Ilirski Bistrica, 23. junija. Gostje 

so že v 10. minuti povedli z rezul
tatom 9:20 in vse je kazalo, da bodo 
morali danes domačini zapustiti igri
šče poraženi. Med tekmo je pihal 
močan veter, tako da meti z daljave 
sploh niso prišli do izraza. V dru
gem polčasu so domačini zaigrali 
bolje in že v 8. minuti povedli z re
zultatom 34:30. Do konca tekme so 
svojo prednost z boljšo igro še po
večali.

Ilirska Bistrica: Šuštar 12, Stem- 
berger 10, Žnidaršič 8, Žiberna 2, 
Grlj 14, Prosen 6.

Maribor: Jelšak 6, Juh 3, Mandelj 
11, Habjan 2, Kotarek 16, Vidanjik 
6, Vidmar 2.

Sodnik: Jeraj iz Ljubljane.

ELEKTRA : BRANIK 55:68 (19:30)
Šoštanj, 23. junija. Včeraj je mo

štvo Branika zasluženo premagalo 
Elektro. Domačini so sicer nastopili 
oslabljeni, ker so manjkali trije 
standardni igralci. Njihovi kolegi se 
niso mogli zoperstaviti hitrejšim go
stom. V začetku Je bila igra počasna 
in nezanimiva, potem pa so domači
ni prišli v vodstvo, ki pa je trajalo 
samo nekaj minut. V 11. minuti so 
namreč prevzeli pobudo gostje iz 
Maribora, ki so si kmalu nabrali 
10 košev prednosti: Prvi polčas so 
zaključili s 36:19 v svojo korist.

Vsi gledalo! so pričakovali, da bo
do domači v drugem delu zaigrali 
bolje, vendar so se, kot kaže, že 
v naprej pripravili na poraz. Elektra 
Je namreč igrala počasi in brez pra
ve športne borbenosti, Mariborčani 
pa so prav nasprotno — presenečali 
s hitrimi in duhovitimi kombinaci
jami, ki so povsem zmedle doma
čine.

Sodila sta Varoga in Hojs iz Ljub
ljane.

Branik: Rostaher 11, Klime 2, Ko
šar 2, Šilih 6, Zibernik 2, Sabelj 4, 
Sajovic 10, Bergač 20, Ogrizek H.

Elektra: Matek 15, Decosta 9, Lev
stek 4, Lukman 12, Moskom 14, Ce
rar 1.

TRIGLAV : LJUBLJANA «6:38 
(34:26)

Kranj, 23. jun. — Po treh za
porednih porazih so Triglavani spet

osvojili dve točki. Začeli so odlično, 
vendar so proti koncu prvega pol
časa močno popustili. V drugem 
polčasu so gostje v 6. in 17. min. 
zmanjšali celo na eno točko, vendar 
je domačinom vseeno uspelo zma
gati z osmimi točkami razlike.

Triglav: Rus II 27, Lampret 20, 
Rus I 7, Belehar 6, Stružnik 6.

Ljubljana: Volovšek 20, Perhaj 
19, Modic 8, Peršin 4, Sajovic 3, Ko
čar 2, Miloševič 2.

Sodila sta Tršar iz Ljubljane In 
Pur Iz Celja.

LESTVICA STRELCEV 
Rus Marjan (Tr) 226, Weibl 

(TIV) 224, Grlj (Les) 215, Senčar 
L. (II) 193, Senčar P. (II) 174, 
Hočevar (Dom) 187, Peterka (Sl) 
167, Perhaj (LJ) 154, Bfumen 
(Dom) 140, Rostaher (Br) 138, 
Sajovic (Br) 132, Brišnik (Sl) 130, 
štemberger (Les) 129, Mandl 
(Mrh) 129, Belehar (Tr) 127, Stra
žar (Sl) 127, Lukman (El) 127, 
Lajovic (Lj) 112.

LESTVICA
Slovan 11 9 2 833:618 18
ASK Tivoli 11 8 3 818:747 16
Triglav 11 6 5 056:648 12
Ilirija 11 6 5 666:677 12
Lesonit 11 6 5 700:737 12
Branik 11 5 6 595:585 10
Elektra 11 5 6 681:726 10
Ljubljana 11 4 7 631:657 8
Domžale 11 4 7 641:672 8
Maribor 11, 2 9 594:748 4

REPUBLIŠKA ZENSKA 
KOŠARKARSKA LIGA

Branik 6 6 0 267:195 12
Slovan 6 5 1 335:256 10
Maribor 6 3 3 234:205 6
Jesenice 5 2 3 226:234 4
Proletarec 6 1 5 261:310 2
Ljubljana 5 0 5 86:209 0

Maribor : Jesenice 25:34 (16:15) 
Slovan : Proletarec 88:39 (38:19) 
Ljubljana : Branik 24:38 (11:23)

MLADINSKO PRVENSTVO 
SRS

V KOŠARKI
Radenci, 23. jun. — Včeraj in 

danes je bilo na novem košar
karskem igrišču v organizaciji 
domačega Partizana mladinsko 
prvenstvo v košarki. Skupno je 
nastopilo 8 moštev, od 10 pri
javljenih. Včeraj so ekipe nasto
pile v predtekmovanju v dveh 
skupinah, danes pa je bil na 
sporedu finalni del turnirja.

Rezultati skupine A (predtek
movanje): Triglav : Ilirija 37:36, 
Slovan : Triglav 41:31, Olimpi
ja ; Triglav 53:36, Slovan : Ili
rija 44:38, Olimpija : Ilirija 
66:34, Olimpija : Slovan 65:51. 
Vrstni red: Olimpija 0, Slovan 4, 
Triglav 2, Ilirija 0.

Skupina B (predtekmovanje): 
Ljubljana : Branik 44:33, Ljub
ljana : Murska Sobota 56:17, 
Elektra : Ljubljana 41:38, Bra
nik : Murska Sobota 59:24, Elek
tra : Branik 36:32, Elektra : 
Murska Sobota 6J:18. Vrstni red: 
Elektra 6, Ljubljana 4, Branik 
2, Murska Sobota 0.

Finale: Ilirija : Murska So
bota 40:28 (16:19), Triglav : Bra
nik 38:36 (15:21), Slovan : Ljub
ljana 68:58 (29:22), Olimpija : 
Elektra 54:22 (33:10).

Končni vrstni red: Olimpija, 
Elektra, Slovan, Ljubljana, Tri
glav, Branik, Ilirija, Murska So
bota.

Letos 
pokal za 

Djaferovica
Naše uredništvo Je letos že 

tretje leto spremljalo vrstni 
red strelcev v slovenski nogo
metni ligi. Tudi tokrat smo 
najboljšemu strelcu namenili 
kristalni pokal in v petek zve
čer so se v našem uredništvu 
/brali predstavniki NK Ljub
ljana in nekaj igralcev tega 
kluba, na čelu z najboljšim 
strelcem letošnje slovenske 
nogometne lige DJaferovičem 
igralci Ljubljane so namreč 
letos ob zaključku nogomet
nega prvenstva slavili dvakrat. 
Osvojili so prvo mesto v slo
venski nogometni ligi, srednji 
napadalec Djaferovič pa je 
osvojil pokal kot najboljši 
strelec.

Zanimivo Je, da se je Dja- 
terovič na lestvici strelcev 
uvrstil na prvo mesto šele v 
zadnjem kolu jesenskega pr
venstva. Takrat Je s 13 doseže
nimi goli delil prvo mesto s 
Kostičem (Delamaris) in Mau
čecem (Sobota). V zaostali 
tekmi z jesenskega dela med 
Ljubljano in Gorico, ki je bila 
prva na sporedu v spomladan
skem delu, pa je Djaferovič 
s 5 goli prevzel vodstvo na 
lestvici in ga zanesljivo obdr
žal do zaključka prvenstva.

V našem prvem tekmova
nju za najboljšega strelca v 
SNL v sezoni 1960/61 je zma
gal Pirc z 29 goli, v sezoni 
1961/62 je zmagal Brezigar 
s 30 goli In se tako tudi letos 
Djaferovič z 28 goli ni odda
ljil, od povprečja najboljšega 
strelca.

In še majhna zanimivost. 
Potem ko je Pirc osvojil prvo 
mesto kot najboljši strelec, je 
že jeseni pričel igrati v II. 
zvezni ligi, prav tako je bilo 
z Brezigarjem, ki je kot naj
boljši strelec SNL pričel v na
slednji sezoni igrati v II. zve
zni ligi in zato se morda ne 
bomo zmotili, če prerokuje
mo, da bo šel tudi Djaferovič 
po tej poti. Ze prihodnjo ne
deljo bo Ljubljana namreč 
pričela s kvalifikacijami za 
vstop v II. zvezno ligo in pre
pričani smo, da bo v svojih 
prizadevanjih tudi uspela.

Strelci
slovenske
nogometne

lige
V SEZONI 1862/83

28 golov: Djaferovič (LJ)
20 golov: Maučec (So)
17 golov: Bajželj (Tr), Devčlč 

(Ce), Kostič (Del)
14 golov: Hribernik (KI), Go

sar (LJ)
12 golov; Vagner (Zel), Pajer 

(RT)
11 golov: Adžlč (Ce), Uršič 

(Go), Verbič (Sv), Frangež (Zel)
9 golov: Binkovski (Tr), Mar

janovič (OK), Popivoda (Lj)
8 golov: Turšič (Lj), Zagorc 

(RV), Reščič (Go), Kitič (Sl). 
Vodeb (KI)

7 golov: Majdak (RV), Alibe- 
govlč (SV), Jež (Lj), Pal (OK). 
Nikolič (Sl)

6 golov: Šarotar (So), Horvat
(50) , Backovič, (Lj) Kraševec 
(T), Rupnik (Zel), Dermastij 
(II), Papec (II), Potrato (Sl). 
3trmecky (Sv), Dvornik (KI). 
Sega (KI)

S golov: Pavalec (Zel), Kaste
lic (RT), Breznikar (RT), Knaus 
(RT), Potočnik (Sl), Radovan
(51) , Cuban (Del), Križaj (Go)

4 goli: Černič (Go), Bostlč
(RT), Loboda (Sv), Dermaž 
(Sv), Slanlč (Sv), Limo (Sl). 
Florjane (Ce), Ugrica (Tr), No
vak (II), Januš (Del)

3 goli: Kranjc (Sl), Virant 
(Sl), Hlede (Go), Besednjak 
(Go), Markič (Go), Kuzmin 
(Go), Frič (Lj), Degen (Zel), 
Rečnik (Zel), Marinček (KI), 
Perc (KI). Norčič (Tr), Verbič 
(Tr), Škraba (OK), DJukič 
(OK), Kovačič (Del), Kneževlč 
(Sv), Halilagič (RT)

2 gola: Jovičič: (RT), Majcen 
(RT), Zibert (RT), Mikelin (So). 
Pučko (So), PuškariČ (So), Po
povič (Sl), Nlkič (Sl), More 
(Sl), Škufca (II), Koršič (II). 
Curk (11), Daneu (II), Rotar 
(II), Čretnik (KI), vesič (KI), 
PSunder (Zel), Lupša (Žel), Ll- 
poglavšek (Zel), Vizjak (RV). 
Cofuta (RV), Jagerc (RV), Mo
zetič (Go), Torlakovlč (Go), 
Faganel (Go), Gošte (Tr), Tom- 
IJenovlč (OK), Lunar (OK), Re- 
gally (OK), Markežan (Del), 
Jerkovič (Del), Pašlč (LJ). 
Bašnjee (Lj), Reberšček (Ce) 

l gol: Gruden (Sl), Oplotnik 
(Sl), Prezelj (Sl), Mermolja 
(Go), Golob (KI), Koren (KI), 
Perper (KI), Kneževlč (H), 
Bremee (II), Judež (II), Smon 
(II), Toni (OK), Kržln (OK), 
Kastelic (OK), Zupančič (OK). 
Jovanovič (OK), Erzar (OK), 
Vulja (OK), Istenič (OK), Pre
zelj (OK), Draksler (RT), De
želak (RT), Opresnlk (RT) 
Ocvirk (RT), Mestek (SV), Po
tokar (Sv), Jazblnšek (Sv), Bo
žič (Del), Mllojkovlč (Del), Sor- 
go (Del), Jager (Ce), Kolenc 
(Ce), Letnar (Ce). Travner (Ce). 
Oajevž (RV), Ivečnik (RV), Ži
žek (RV). Slatlnšek (RV), Ku- 
Jan (RV), Tkalčec (So), vrdju- 
ka (So)

avtogoli:
2: Loboda (Sv)
I: Matjašec (So), Puškarlč 

(So), Zver (So), Skedl (KI), Ko
ren (KI), Gruden (Sl), Zvečnfk 
(RV), Goglč (RV), Ivečnik (RV). 
Ferž (Zel), Šuštar (Zel), Pod
lipnik (II), Rotar (H), Jager 
(Ce), Markič (Go), Trpin (Go), 
Stular (Tr), Perkovič (Tr), Frič 
(LJ), DJukič (OK), Knaus (RT)

J
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♦ Cocktail enajstih točk negativne razlike, ki so nam ga v prvi
♦ ------------------------ ------- ---------------------------—

| tretjini tega meseca pripravili na Reki naši šahisti, še kar naprej črviči
♦ ----------------- ---------- ----------------------------------------------------

| številne prijatelje te igre. Ne morejg in ne morejo verjeti, da je to res, 

| čeprav zmage prott perspektivno sestavljeni sovjetski ekipi kljnb vsem 

l optimističnim napovedim niso pričakovali. Zato razmišljajo in raz- 

♦ pravljajo, iščejo, vrtajo.

ni zavzetosti vseh 24 ur na ♦ 
dan, ves turnir, sposobni. %

Franček Brglez

Rezultat dvoboja je vse
kakor več kot neslaven, pa 
čeprav je računsko kot 
drugi od leta 1956 sem kar 
prijetno slepilo. Toda vtem 
ko so se nasprotniki naših 
mojstrov prišli na Reko 
zagrizeno borit in se po 
možnosti proslavit, pri Ju
goslovanih enake zagrize
nosti ni bilo mogoče od
kriti. Od vsega tistega, kar 
bi morali imeti za kakršen
koli uspeh, so, kot se zdi, 
imeli le dobro voljo, pa še 
to samo med partijami, in 
nič več. Absolutno prema
lo.

Nekdo je pri ocenjevanju 
naše ekipe uporabil izraz 
»psihična labilnost«. Dober 
izraz, samo da je morda 
preveč preračunan na ob
čutljivost samih igralcev. 
Čeprav so si dajali pred 
začetkom dvoboja korajžo, 
je v resnici niso imeli. Ba
li so se, vendar niso nič 
storili, da bi ta strah tudi 
pregnali. Po dvoboju je 
sovjetski velemojster Aver- 
bach priznal, da so prišli 
na sedmi megdan s precej 
mešanimi občutki, priprav
ljeni na boj na nož. Ko pa 
so v prvem kolu videli, s 
kom imajo opraviti, so se 
takoj pomirili. Morda so 
naši menili, da bodo ime
li z ekipo brez Petrosjana, 
Keresa, Talja, Smislova, 
Gellerja in drugih korifej 
lažje delo, toda vseeno bi 
bili morali vložiti v dvo
boj več resnega dela in psi
hološke priprave.

Nekaj podobnega se je 
dogajalo vselej, kadar smo 
se v prijateljskih dvobojih 
srečevali s sovjetskimi ša
histi. Kaže pa, da je Pilo 
tega tokrat največ. Videti 
je, da so Jugoslovani vze
li potovanje na Reko bolj 
kot šahovski izlet, kot do
pust, in ne kot zelo težko 
in zelo odgovorno športno 
nalogo. In vendar so taki 
kot izlet ali dopust. Tega 
se gostje v polni meri za
vedajo, četudi kot kava
lirji vedno znova vabimo 
z njimi tudi njihove so
proge. Pa jih še nikoli ni
so pripeljali. Nekateri od 
naših so jih seveda pripe
ljali, Ivkov celo sina. Mor
da so vsi imeli opravičlji
ve razloge za to, morda to 
niti ni odločilneje vpliva
lo na rezultat. Vendar je 
kljub vsemu treba reči, da 
se mora ekipa kot celota 
in vsak posameznik odreči 
vsemu, kar nima neposred
ne zveze z dvobojem (sploh 
z vsakim nastopom) ali ko
risti zanj. Tako je bilo re
cimo tudi mnogo preveč 
kopanja, pretiranega igra
nja preferanse in hitrih 
partij brez konca in kraja, 
zato Pa seveda mnogo pre
malo dobrega analiziranja 
prekinjenih partij. Sah ter
ja veliko koncentracijo ta- 
korekoč brez prekinitve, 
pred partijo, med njo in 
po njej, rekreacijo take 
ali druge sorte pa samo v 
pametnih mejah.

Kako bi sicer lahko raz
ložili serijo veliki, neo
prostljivih napak naših 
igralcev! Matanovič je v 
nekoliko slabšem položaju 
v igri s Steinom spregledal 
figuro. Ivkov je proti Korč- 
noju lahko izbiral med sto 
potmi, ki so vodile k .zma
gi; odločil pa se je za sto
prvo in edino, ki ne dobi. 
S Steinom bi bil lahko Iv
kov držal remi; točno je 
vedel, kako bo v tem 
uspel, vendar se mu je na 
mah zazdelo, da bi lahko 
dosegel več, pa je na kraju 
zapravil še remi. Parma se 
je proti Korčnoju izredno 
branil in sijajno izrabil 
priložnost, ki se mu je po
nudila; osvojil je kmeta. 
Ko pa bi se moral dobesed
no vleči na desko in teme
ljito premisliti, kako bo 
igral naprej, je vso stvar 
brzopleto zapackal že v 
nekaj potezah. Udovčič se 
je proti Steinu odločil za 
varianto, ki so mu jo vsi 
odsvetovali in seveda glad
ko izgubil. Trifunovič si je 
v nadaljevanju partije s 
Korčnojem zgradil dobljen 
položaj, potem pa, kot je 
to pri njem navada, poza
bil, da je treba partijo tu
di dobiti. In tako naprej 
ta, oni, vsi.

Skratka, take in podob
ne naloge je treba vzeti 
skrajno resno in odgovor
no. Samo tedaj bodo tudi 
rezultati taki, kakršnih so 
naši šahisti ob maksimal- Kačičeva bo zastopala Jugosla

vijo tudi n,a prihodnjem dvobo
ju z bolgarskimi atleti

II. ,SEJA IZVRŠNEGA ODBORA SZS

15 smučarjev 
v Innsbrucku?

Na zadnji seji Izvršnega od
bora Smučarske zveze Sloveni
je je bilo med drugim govora 
o strukturi smučarske organi
zacije, o strokovnih kadrih, o 
množičnosti in o kvalitetnem 
smučanju. Nekateri so bili 
mnenja, da je smučarska orga
nizacija trenutno na .šibkih or
ganizacijskih temljih in da bo 
treba v bodoče storiti več za 
njeno učvrstitev. Naši vrhunski 
smučarji potrebujejo strokov
njakov. To nam je pokazala 
praksa, saj rezultati, ki so iih 
dosegli naši smučarji v prete
klosti, nas ne morejo zadovolji
ti. Ce hočemo rešiti problem 
kvalitetnega smučanja, potem 
je treba rešiti vrsto težav, ki 
ovirajo hitrejši razvoj.

Kateri so ti problemi?
Nimamo trenerjev! Zveza se 

trudi, da bi iz NDR pridobila 
bivšega skakalca Harry Glas- 
sa, ki se je posvetil trenerske
mu poklicu. Tekači bi radi ime
li Kobilanskega iz Poljske, ki 
bi nadaljeval začeto delo. Prav 
tako bi bilo prav, da bi odpo
toval v Italijo naš tekmovalec 
Pavčič Cveto, kjer bi se pri
pravljal z najboljšimi Italijani 
za olimpijske igre, kasneje pa 
bi se posvetili izključno trener
skemu poklicu. Toda, kje so fi
nančna sredstva!

Treba je urediti vprašanje 
dopustov. Tekmovalci ne mo
rejo več ostati brez finančnih 
sredstev ali gmotne podpore v 
času, ko tekmujejo oziroma se 
pripravljajo za mednarodne na
stope. Zgodilo se je, da neka
teri niso mogli na testiranje v 
Beograd, ker ni bilo finančnih 
sredstev za nadomestilo izpad
lega zaslužka. Kasneje smo zve
deli, da je Osrednja zveza ta 
denar imela in ga verjetno še 
ima, ni pa pravočasno obvestila 
prizadete kandidate, ki so tako 
ostali doma, namesto da bi od
šli v Beograd na testiranje, ki 
ga zahteva Olimpijski odbor.

Pri nas je premalo smučar
skih tekem! Pokazalo se je, da 
je premalo meddruštvenih pa 
tudi večjih mednarodnih prire
ditev. Na tekmah tekmovalci 
največ pridobijo, spet pa je se
veda vprašanje, kdo bo poskr
bel za sredstva, kajti vsako 
takšno tekmovanje velja težke 
denarje...

Na sestanku smo zvedeli, da 
so merodajni sklenili, da bi se 
olimpijskih iger udeležilo 15

naših smučarjev (6 alpincev, 4 
tekači in 5 skakalcev). Seveda 
to število za zdaj še ni dokonč
no, kajti 15. decembra bi Olim
pijski komite dokončno potrdil 
število naših reprezentantov v 
Innsbrucku. To število pa se 
seveda lahko le zmanjša, ne pa 
poveča.

Strinjamo se tudi z mnenjem 
zveznega kapetana za teke Gre
gorja Klančnika, ki pravi, da 
smučarski tek ni v veliki krizi, 
gotovo pa se bo kmalu znašel, 
če bomo imeli do te discipline 
še naprej mačehovski odnos. 
Predlagal je poživitev klasičnih 
disciplin, saj skakalcem prav 
gotovo ne bi škodovalo vsaj 
malo tršega dela, kot ga mora
jo občutiti tekači. Sicer pa le 
načrtno delo lahko pripelje do 
lepših rezultatov.

Ljubelj vabi 
na kros 

z motorji
Ljubljana, 23. junija. — Na

nekoliko prenovljeni 2 km dol
gi krožni progi ob glavni cesti 
Tržič—Ljubelj bo v nedeljo, 30. 
junija (ob 14. uri) II. ljubeljski 
kros za letošnje posamično in 
ekipno prvenstvo Jugoslavije. 
Na tej prvi dirki za zvezno pr
venstvo (med šestimi) bodo so
delovali najboljši jugoslovanski 
tekmovalci v krosu iz vseh re
publik, med njimi tudi lanski 
državni prvak Bzik iz Zagreba. 
Dirkači se bodo pomerili naj
prej v dveh izločilnih vožnjah 
po 10 krogov, najboljši med 
njimi pa bodo tekmovali nato 
še v finalu (15 krogov).

Ljubeljski proga za kros z 
motorji je gotovo najtežja v 
Jugoslaviji, saj je na njej več 
naravnih skokov in drugih ovir; 
med njimi so tudi trije novi 
vodni jarki, nič manjša privlač
nost ljubeljske travnate steze 
Pa so že razni spusti ter blag in 
strm vzpon (do 45 stopinj).

II. ljubeljski kros z motorji 
bo gotovo ena izmed najbolj 
atraktivnih športnih prireditev 
v letošnji sezoni v Sloveniji 
sploh.
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D|gni Kovač zaključil kariero
Zagrebški atletski klub Di

namo je pred nekaj dnevi 
sporočil novico, da je stro
kovna komisija izključila iz 
kluba jugoslovanskega rekor
derja in reprezentanta na 400 
n\ in 400 m ovire Djanija Ko- 
'ača. -Kovača je že lani kot 
vemo, kaznovala Atletska 
zveza Jugoslavije s tem, da ni 
sniel nastopiti na PEA. Kljub 
^emu je Dinamo dal Kovaču 

eno priložnost, da se po
novno afirmira. Vendar je 
Kovač, trmoglav kot je nada
ljeval s svojimi neresnostmi, 
kar je pripeljala do tega, da 
S* je njegov matični klub iz
ključil iz svoji b vrst. Kovač 
se je skliceval na to, da Di 
namo z njim ni poravnal vseli 
obveznosti in da zato ni hotel 
nastopiti na republiškem 
ekipnem prvenstvu, zaradi ce
sar se Dinamo ni uvrstil med 
finaliste državnega prvenstva. 
Uprava Dinama to odločno 
zanika, ker je že tako ali ta
ko Kovaču nudila več kot ka
teremukoli drugemu atletu.

Kovač je letos zatrjeval, da je 
poravnal spore z Atletsko 
zvezo Jugoslavije. Odšel je 
tudi na testiranje v Beograd 
in izjavil, da so testi izpadli 
zelo zadovoljivo. Po informa
cijah, ki pa jih je dobil Di
namo od Atletske zveze Jugo
slavije, je Kovačeva forma 
povsem nezadovoljiva in ga 
zaradi tega tudi niso uvrstili 
v reprezentanco, ki se bo po
merila prihodnjo nedeljo z 
Bolgarijo. Zadnjo besedo pri 
vsem tem mora povedati še 
Atletska zveza Jugoslavije, 
kajti od nje je odvisno, če bo 
Kovač še kdaj nastopil na 
kakšnem atletskem tekmova
nju. Sam je letos večkrat iz
javil, da se dokončno poslav
lja od atletike in kaj lahko se 
zgodi, da se bo ta njegova Iz
java tudi uresničila, vendar 
drugače kot si jo je zamiš
ljal on. Gotovo pa je, da bo 
jugoslovanska atletika izgubi
la s tem enega svojih najbolj
ših atletov, na katerega pa 
zaradi njegove neresnosti, žal 
ne moremo računati.

Rojko ostal brez palice
Pred kratkim je kot smo že 

Poročali, Rojko gostoval v 
Bolgariji, kjer je s 420 cm za
sedel 5. mesto. Po povratku 
smo zavrteli telefonsko števil
ko njegovega trenerja Pribov- 
ška in zvedeli o gostovanju 
Bojka nekaj več. Prvi dan je 
ha trenigu Rojko skupaj tre- 
hiral z nekim • poljskim ska
kalcem, ki mu je pokazal tu
di novo tehnično fineso. Obe- 
hia je šlo precej dobro, saj 
sta z lahkoto preskakovala 
440 cm In celo 450 cm. Na tek- 
hiovanju samem pa sta imela 
drugi dan oba precej smole. 
Rojko je z lahkoto premagal 
420 cm, ko pa so postavili let
vico više, se je Rojku pri sko
ku nepričakovano zlomila pa
lica. Pri tem se je laže poško
doval, vendar je kljub temu 
v Ljubljani že nastopil. Enako 
kot njemu se je zgodilo tudi 
poljskemu skakalcu, ki je rav
no tako kot Rojko zlomil pa

lico in se pri tem še huje po
škodoval.

Rojko se je sedaj znašel v 
težkem položaju. Pred njim je 
državno ekipno prvenstvo, dr
žavno prvenstvo za posamez
nike in več mednarodnih sre
čanj. Ker nima palice, seve
da ne more trenirati tako kot 
bi želel. Atletski klub Ljub
ljana sam nima dovolj sred
stev, da bi palico kupil in je 
zato naloga Atletske zveze Ju
goslavije, da Rojko čimprej 
dobi novo palico. V Beogradu 
imajo pri Crveni zvezdi pa
lico, ki je neizrabljena, ker 
nobenemu od beograjskih 
skakalcev ne ustreza. Palica 
je povsem enaka prejšnji Roj
ko vi in zato je treba čimprej 
nekaj ukreniti, da to palico 
pošljejo v Ljubljano, ker Roj
ko po predolgem odmoru ver
jetno ne bo mogel nadoknadi
ti zamujenega treninga in za
to tudi ne bo mogel doseči 
uspehov, ki bi jih sicer lahko.
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NISMO POPOLNOMA ZADOVOLJNI
Slaba udeležba v Celju - Opomin organizatorjem ekipnega prvenstva - Olim- 
pija-Svoboda se ni uvrstila v finale - Špan med najboljšimi na svetu - 

Določena reprezentanca za srečanje z Bolgarijo
Z republiškim ekipnim finalom, 

ki je bilo pretekli teden v Ljub
ljani, so bila zaključena letošnja 
republiška prvenstva v atletiki. Le
tos so tudi najbolje atletske ekipe 
tekmovale na republiškem prven
stvu, ki je s tem precej pridobilo 
na pomenu. Tako imamo v vseh 
kategorijah realni vrstni red tudi 
v republiškem merilu. Zdi se nam, 
da je tako novi sistem tekmovanja 
nekaj boljši od starega. Pripomniti 
pa moramo, da so s tem odpadli 
dvoboji med različnimi ekipami v 
državi, ki se bodo prvič sestale šele 
na državnem ekipnem prvenstvu. 
Najuspešnejši atletski kolektiv je 
postal tudi letos celjski Kladivar. 
V vseh šestih kategorijah je osvo
jil prvo mesto in so tako celjski 
atletski delavci dobili najlepše pla
čilo za vloženi trud. Edina, ki se 
je v vseh kategorijah uvrstila med 
prvih 6 mest, je še ljubljanska 
Olimpija-Svoboda, vendar po pla
smajih zaostaja za mariborskim 
Branikom, ki se je uvrstil le s 5 
ekipami. Razveseljiv je tudi napre
dek drugega mariborskega atlet
skega kluba in kranjskega Trigla
va, ki bo z zgraditvijo stadiona 
lahko pokazal še vse kaj več.

V zaključna tekmovanja v zve
znem merilu se je letos uvrstilo 14 
slovenskih ekip: 2 med člani, 2 med 
članicami, 3 med starejšimi mla
dinci, 4 med mlajšimi mladinci in 
3 med mladinkami. Seveda jih ima 
največ Kladivar — 5, pred Brani
kom 4, Ljubljano 3, OHmpijo-Svo- 
bodo 2 in Mariborom 1. Kot vidi
mo, se je tudi Ljubljana kljub iz
redno težkim pogojem kar s tremi 
ekipami uvrstila v naša najvišja 
tekmovanja. Čimprej bo treba ne
kaj storiti, da se temu klubu, ki 
ima v svojih vrstah nekaj najkva
litetnejših tekmovalcev, omogoči 
normalno delo.

SLABA UDELEŽBA V CELJU
Letošnje republiško prvenstvo 

za posameznike in posameznice v 
Celju je kljub nekaj dobrim rezul
tatom končalo kaj klavrno, Celjani 
so. kot je tradicija, prvenstvo res 
odlično organizirali, zato je tem 
večja škoda, da so posamezni klubi 
to prvenstvo precej zapostavili. 
Prijavljenih je bilo namreč pre
cejšnje število tekmovalcev, ki pa 
se sploh niso pojavili na startu. 
Največji očitek zadene pač naše

dolgoprogaše, ker letos niti nima
mo slovenskega prvaka na 10.000 m. 
Tudi v nekaterih drugi disciplinah 
niso bile podeljene vse diplome, 
ker sta startala tudi samo po dva 
tekmovalca. Kje je vzrok temu? 
Termin je povsem enak lanskemu 
in morda je vzrok v tem, da so 
vodstva klubov štedila svoje moči 
za ekipno prvenstvo, ki je bilo le 
nekaj dni kasneje. Na koncu pa se 
je izkazalo, da ravno tisti, ki so 
svoje moči štedili, niso uspeli v 
borbah za udeležitev na zveznem 
finalu. Najslabše so bile v Celju 
seveda ženske discipline, ki so bile 
zelo slabo zasedene, pa tudi rezul
tati niso najbolj pohvale vredni. 
Res da nista nastopili trenutno dve 
najboljši atletinji, reprezentantki 
Kačičeva in Stamejčičeva. Kačičeva 
se je sicer oddolžila z novim dr
žavnim rekordom na tekmovanju 
v Sofiji, Stamejčičeva pa ni nasto
pila. ker še ni vedela, za koga bo 
tekmovala na ekipnem prvenstvu.

NEKAJ ODLIČNIH REZULTATOV 
V LJUBLJANI

Na ljubljanskem stadionu smo 
doživeli ravno obratno sliko. Vsi 
klubi so pripeljali vse svoje tekmo
valce, organizacija pa je bila pravo 
nasprotje organizaciji v Celju. Ža
lostno je, da moramo ugotavljati, 
da na ekipnem prvenstvu Slovenije 
gledalci skoraj v vseh disciplinah

niti niso vedeli, koga kdo zastopa 
in kakšni so rezultati. Prvi dan je 
bilo sicer ozvočenje še v redu, to 
pa je bilo tudi vse. Ves drugi dan 
so gledalci lahko le gledali in šele 
pozno proti večeru so našli na sta
dionu nekakšno »trobilo«, katerega 
pa je bilo slišati le nekaj metrov 
naokoli. Povsem na mestu je torej 
resen opomin organizatorjem.

Kljub vsemu je bilo v Ljubljani 
doseženih nekaj res odličnih rezul
tatov. Celjan Lešek je ponovno po
tisnil mejo državnega rekorda ne
koliko navzgor in vse kaže, da pri
haja v odlično formo. Ce bo tako

nadaljeval tudi na bližnjih medna
rodnih tekmovanjih, kjer konku
renca ne bo ravno slaba, nas ho 
letos lahko še mnogokrat razveselil. 
Ne nazadnje bo lahko tudi na dr
žavnem prvenstvu ponovno poka
zal, da res nima pravega tekmeca 
pri nas. Poleg njega so dosegli zelo 
dobre rezultate tudi srednjeprogašl. 
Ze v Celju je bil tek na 1500 m 
ena najkvalitetnejših točk. To se je 
ponovilo tudi v Ljubljani, kjer je 
Važič pobral zmagi, na obeh sred
njih progah. Soliden je bil tudi 
Cervan, ki je na 10.000 m dosegel 
vsaj: za začetek sezone- precej dober 
rezultat.

Rezultat, ki trenutno v svetu 
največ pomeni, pa je čas Ljubljan
čana Slavka Špana v teku na 3000 m 
z ovirami. Špan je za začetek se
zone tekel res odlično in njegov 
rezultat 8:47,2 ga uvršča trenutno 
na 6. mesto na svetu. Od Špana 
letos res lahko mnogo pričakuje
mo. Ne moremo pa mimo tega, ds 
ne bi povedali, da je Slavko Spari 
pozimi treniral manj, kot bi moral. 
Krivda ne zadene niti njega niti 
njegovega trenerja, temveč naše 
atletske forume, ki Španu niso omo
gočili, da bi se za letošnjo sezono 
pripravljal tako, kot bi se moral 
To omenjamo zato. da se v primeru, 
da Španovi rezultati ne bi bili 
takšni, kot jih od njega pričaku
jejo, ne bi zvalila zopet vsa krivda 
na njega samega.

Za konec moramo še popraviti 
vrstni red ženskih ekip. ki bodo 
nastopile v finalu državnega prven
stva. Po rezultatih prejšnjo nede
ljo smo namreč uvrstili na 6. me
sto ljubljansko Olimpijo-Svobodo, 
ki pa je, kot se je Izkazalo, šele 
sedma. Namesto nje se je namreč 
uvrstila v finale osiješka Slavonija 
in tako Olimpija-Svoboda kot bivši 
državni prvak letos ne bo nastopila 
na državnem prvenstvu. Tako Sta
mejčičeva s svojim omahovanjem 
in ponovno odločitvijo za O-S ni klu
bu nič koristila, sebi pa tudi ni 
napravila usluge.

VREDNOST LETOŠNJIH 
ATLETSKIH REZULTATOV
Atletska sezona v Evropi je v 

polnem razmahu, medtem ko je v 
ZDA že prešla vrhunec. Zanimivo 
je pogledati, kako se letos uvrščajo 
v mednarodnem merilu tisti jugo
slovanski atleti, ki so že v začetku 
sezone zabeležili najbolje rezultate. 
Po naših podatkih je že, kot s:<lo 
omenili, najboljši rezultat čas Slav
ka Špana. Svetovna razvrstitev je 
dne 20. junija naslednja:

8:34,2 Narodnicklj (SZ)
8:34,2 Osipov (SZ)
8:44,0 Sokolov (SZ)
8:45,6 Traynor (ZDA)
8:46,4 Pijanih (SZ)
8:47,2 Špan (J)
8:48,8 Jevdokimov (SZ)
8:48,8 Siromolotov (SZ)
Se nekaj jugoslovnskih uvrsti

tev v evropskem merilu:
Petrušič: 110 m ovire 14,4 — 12. 

do 19. mesto:
Andjelkovič: višina 206 — 16. 

mesto;
Lešek: palica 462 — 11. mesto; 
Jocovič: krogla 17,73 — 12. mesto; 
Barišič: krogla 17,52 — 15. mesto; 
Radoševič: disk 55,26 — 12. do 

14. mesto;
Kolnik: deseteroboj 6848 — 3. 

mesto;
Kačičeva: kopje 50.15 — 11. mesto.

ATLETI ZA DVOBOJ 
Z BOLGARIJO

29. in 30. t. m. bo v Sofiji med
državno atletsko srečanje med re
prezentancama Jugoslavije in Bol
garije. Zvezna kapetana za moško 
in žensko ekipo Račič In Ilič sta 
izbrala tele kandidate: moški —
100 m: Pavlovič. Ajdič; 200 m: Pav
lovič. Muc; 400 m: Grujič, Stanov
nik; 800 m Grujič, Rubežič; 1500 ni: 
Važič, Kovač: 5000 m: Cervan, Adam; 
10.000 m: Ivanovič. Subotič; 110 m
ovire: Petrušič, Rukavina; 400 m
ovire: Matič. Botič; 3000 m ovire: 
Špan, Kokič; 4X100 m: Stanojev, 
Mikulec. Zaletel, Karasi, Pavlovič, 
Ajdič; 4 X 400 m: Danilovič. Stanov
nik, Jankovič, Grujič: višina: An
djelkovič. Radulovič; daljina: Male
šev, Munjlč, Babič; palica: Lešek, 
Kolnik, Arapovič; troskok: Joclč, 
St.anišič, Njaradi; krogla: Jocovič, 
Barišič. Tomasovič; disk: Rakič,
Cegar; kopje: Spilar, Miletič; kla
divo: Račič, Bezjak. Mijatovlč; žen
ske — 100 m: Sikovec, Simič: 400 m: 
Simič, Rajkov, 800 m: Rajkov, Far
kaš. Zmejkova; S" m ovire: Sta
mejčič, Babovič, Ostrovška; višina: 
Gere. Jug: daljina: . tamejčič. Lu- 
bel. Mrniak: krogla: rmč, Perovič; 
disk: Celesnik. Vukovič kopje: Ka
čič. Zunji; 4 X 100 m: Stamejčič,
Lubej, Simič, Sikovec, Kolenc,

Atletski komentar
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Danes start I • dBi6z slovitega
Anauetila :

Letos jubilejni petdeseti »Toura - Italijani upajo v zmagovalca letošnjega 
»CHia« Balmamiona - Na startu tudi Belgijec van Looy - Na cilju vsake etape

velike prireditve

Danes dopoldne je bil uradni start 
tradicionalne profesionalne kolesar
ske dirke Tour de France. Organi- 
zator je znani pariški športni dnev
nih L’£quipe. Letošnja dirka ima 
slovesno obeležje, saj bodo pro
slavili »50. Tour«, na kar so Fran
cozi še posebej ponosni. Razen »Gi- 
ra« po Italiji je to največja profe
sionalna dirka, na kateri sodeluje
jo vsi najboljši profesionalni kole
sarji Iz vseh delov sveta.

Dirka je razdeljena na 21 etap v 
dolžini 4137 km. Kolesarje bo vo
dila pot po najlepših, a obenem tudi 
najtežjih predelih Franclje. Omeni
mo naj samo alpske predele, ki tudi 
dosežejo nad 2000 m (prelaz sv. Ber
narda 2188 m). Italijani so imeli pri 
organizaciji svojega »Gira« precejš
nje težave s kolesarji ostalih evrop
skih držav — nastal Je spor med 
uradno žirijo in med Kolesarsko 
zvezo Italije — tako, da so nekateri 
najboljši odstopili od nadaljnjega 
tekmovanja. Zato »Giro« tokrat ni 
imel takšnega mednarodnega slove
sa in Francozi se še bolj prizadeva
jo, da bi v nasprotju z »Girom« nji
hov »Tour« lepše uspel. Predvsem 
gre za udeležbo domačih in tujih 
kolesarjev in kot kaže, so tudi tu 
nastale težave, ki delajo organizator
jem sive lase.

Posamezne države so že precej 
časa pred startom prijavile udele
žence letošnjega »Toura« in imena 
teh tekmovalcev zagotavljajo »Tou- 
ru« popolno uspeh. Na dirki bomo 
spet slišali o Belgijcu Van Looyu, 
Luksemburžanu Gaulu, Spancu Ba- 
hamontesu in o odličnih Italijanih, 
ki jih bo vodil zmagovalec letoš
njega »Gira« 23-letni Balmamion. Za 
tujce Je bolj ali manj že poskrbljeno 
in organizatorji so glede tuje ude
ležbe skoraj brez skrbi. Zato pa 
imajo toliko več preglavic z udelež
bo svojih kolesarjev, med katerimi 
je tudi nekaj takih, ki imajo »profe
sionalne muhe«. V prvi vrsti gre za 
najboljšega francoskega kolesarja 
Jacguesa Anguetila, ki se dalj ča
sa ni mogel odločiti ali bi nastopil 
ali pa bi samo od daleč spremljal 
borbo najboljših profesionalcev po 
cestah Francije. Glede Anguetila je 
nastala prava afera, vendar do da
nes še ni znano, kakšni so vzroki, 
da najboljši francoski profesionalni 
kolesar kali vodo in ne pride. Z jas
no besedo na dan. Francoski listi pi
šejo precej obširno o Anguetilu in o odgovornih kolesarskih funkclonar- Anguetil da, ne, da, ne?

Novi prvaki evropskih.velesil
Pred kratkim so bila zaključena nogometna prvenstva v petih evropskih državah, ki v no

gometu sodija med evropske velesile. O zaključku tekmovanja v ČSSR, Španiji in Portugalski smo 
že poročali, zato tokrat objavljamo le zaključne lestvice prvenstev Anglije, Avstrije, Belgije, 
Francije in Italije. Zanimivo je, da je le Austria Wien obranila lanskoletno prvenstvo, medtem 
ko v preostalih štirih državah lanskoletnim prvakom to ni uspelo. Iz vseh lig izpadejo zadnje tri 
uvrščene ekipe. Končni vrstni red prvenstev pa je naslednji:

AVSTRIJA:
Austria Wien 26 17 4 5 60:26 38
Admira 26 15 4 7 46:23 34
Sportklub W. 26 14 5 7 56:38 33
Rapld 26 14 4 8 52:28 32
Linzer ASK 26 15 1 10 42:38 31
Schwechat 26 11 4 11 49:44 26
\Viener AC 26 11 4 11 37:46 26
Vlenna 26 9 7 10 44:39 25
Grazer AK 26 9 5 12 31:41 23
Simmering 26 7 7 12 33:45 21
SVS Linz 26 8 4 14 34:50 20
Austria Salz. 26 9 1 16 31:59 19
Wacker Wien 26 7 5 14 38:52 19
Austria Klag. 26 7 3 15 26:49 17

BELGIJA:
Stand. LUttich 30 20 4 6 51:21 44
Antwerpen 30 19 2 9 57:44 40
Anderlecht 30 15 7 8 54:34 37
La Gantoise 30 15 4 11 55:52 34
Saint-Trond 30 11 11 8 55:52 34
Darlng 30 14 4 12 46:41 32
FC LUttich 30 14 2 14 41:39 30
FC BrUgge 30 12 6 12 35:39 30
Llerse 30 13 3 14 37:42 29
CS BrUgge 30 10 6 14 31:43 26
Beercshot 30 7 12 11 30:30 26
Dlest 30 10 6 14 34:42 28
Beringen 30 10 6 u 34:42 26
Berchem 30 10 5 15 26:38 25
Un. Salnt-Gill. 30 9 6 15 34:46 24
Ol. Charlerol 30 6 7 17 28:45 19

ANGLIJA:
Everton 42 25 11 6 84:42 61
Tottenham 42 23 9 10 111:62 55
Burnley 42 22 10 10 78:57 54
Leicester 42 20 12 10 79:53 52
IVolverhafnp. 42 20 10 12 93:65 50
Wednesday 42 19 10 13 77:63 48
Arsenal 42 18 10 14 86:77 46
Liverpool 42 17 10 15 71:59 44
Nottingham 42 17 10 15 67:69 44
Sheffield Utd. 42 16 12 14 58:60 44
Blackburn 42 15 12 15 79:71 42
West Ham 42 15 12 16 73:69 40
Blackpool 42 13 14 15 58:64 40
West Bromw. 42 16 7 19 71:79 30
Aston Vlila 42 15 8 19 62:68 38
Fulham 42 14 10 18 50:71 38
Ipsvvleh 42 12 11 19 59:78 35
Bolton 42 15 5 22 55:75 35
Manchester U. 42 12 10 20 67:81 34
Birmingham 42 10 13 19 63:90 33
Manchester C. 42 10 11 21 58:102 33
Leyton Orient 42 6 9 27 37:81 21

FRANCIJA:
Monaco 38 20 10 8 77:44 50
Relms 38 19 9 10 79:54 47
Sedan 38 19 8 11 68:46 46
Bordeaux 38 15 5 12 67:47 42
Nimes 38 10 10 12 67:46 42
Toulouse 38 16 10 12 64:52 42
Rouen 38 18 6 14 59:55 42
Lyon 38 14 13 9 49:39 41
Valenclennes 38 13 15 10 60:45 41
Racing Pariš 38 14 13 11 80:71 41
Rennes 38 14 13 11 71:71 41
Nice 38 14 10 14 64:79 3R
Angers 38 13 11 14 51:64 37
Strasbourg 38 9 16 12 53:60 34
Stade Franc. 38 11 10 17 54:70 32
Lens 38 10 10 18 ■60:67 30
Grenoble 38 7 14 16 36:61 28
Nancy 38 9 10 19 37:66 28
Montpellier 38 9 9 20 50:77 27
Marseille 38 9 8 21 42:75 26

ITALIJA:
Internazionale 34 19 11 4 56:20 49
Juventus 34 18 9 7 50:25 45
Milan 34 15 13 6 63:27 43
Bologna 34 17 8 9 58:39 42
Roma 34 13 14 7 57:32 40
Fiorentlna 34 15 8 11 52:32 38
F. R. Vlcenza 34 13 10 11 35:35 36
Atalanta 34 12 10 12 43:44 34
Spal 34 12 10 12 36:38 34
Torino 34 12 10 12 34:38 34
Sampdorla 34 11 8 15 41:50 30
Modena 34 10 10 14 36:47 30
Mantova 34 8 14 12 34:46 30
Catanla 34 10 10 14 35:56 30
Genoa 34 9 10 15 32:48 28
Napoll 34 9 9 16 35:59 27
Venezia 34 6 10 18 36:51 22
Palermo 34 5 10 19 18:54 20

Nakratko -Nakratko-Nakratko
9 Francoski rekorder v metanju kopja Michel Macguet se je odločil, 

da bo prenehal z aktivnim nastopanjem. Vzrok temu je predvsem poškodba 
v laktu njegove desne roke. Sicer pa je Macguet pravi veteran francoske 
atletike. Tako je kar 13-krat izboljšal rekord v metu kopja, in sicer od 
64,60 m na 83,36 m. Za francosko reprezentanco je nastopil v 46 meddržavnih 
srečanjih ter zabeležil 20 zmag. Sicer pa je bil na olimpijskih igrah 1956 
sedmi in četrti na evropskem prvenstvu 1958.

• Letošnje svetovno prvenstvo rokoborcev v grško-rimskem slogu bo, 
kot je znano, v času med 1. in 3. julijem v Stockholmu. Prijavilo se je 
rekcnOrvo število borcev. Nastopilo bo 160 tekmovalcev iz 26 držav. Z naj
več tekmovalci in sicer 8 po številu bodo zastopane Bolgarija, Finska, Ita
lija, Japonska, Jugoslavija, Poljska, Romunija, SZ, Švedska, Turčija, ZDA, 
NDR in Zahodna Nemčija.

O Nogometni zvezi Italije in Anglije sta se sporazumeli, da bosta pri
redili reprezentančno srečanje starih, nekdaj znanih nogometašev obeh de
želi Ta meddržavna tekma veteranov bo kot poročajo, 27. julija v Firencah. 
V belo-črnih dresih angleške reprezentance bodo nastopili tudi Billy Wrlght, 
Tom Finny, Nat Lofthouse, Ron Burgess itd.

9 Tudi Avstrijci imajo svojega Matthevvsa. To je znani Willy Hahne- 
mann (Wien), ki je odigral 23 meddržavnih tekem za reprezentanco Nem
čije in Avstrije. Sedaj v starosti 49 let je še vedno aktiven in si je priboril 
verjetno zadnje prvenstvo. Nastopa namreč kot napadalec v moštvu AC 
Htltteldorf. Imenovano moštvo je osvojilo prvo mesto v ligi III. razreda.

• Po zadnjih neuspehih izbranega moštva nogometašev SZ (SZ : Šved
ska 0:1, SZ : FC Firence 1:3) so le-tu podvzeli vrsto ukrepov. Med njimi so 
tudi izbrali drugega trenerja reprezentance SZ. Novi trene* izbranega mo
štva nogometašev SZ je sedaj Konstantin Bcskov.

9 Znano je, da so vsi najboljši teniški igralci in igralke iz Avstralije na 
najrazličnejših turnirjih in gostovanjih po svetu. Avstralska teniška zveza je 
sedaj poslala 32 pisem s pozivom, naj se vsi vrnejo v domovino do 30. sep
tembra. Koncem leta si namreč sledijo v Avstraliji številni znani turnirji, 
ki pa bi ob odsotnosti najboljših domačinov vsekakor izgubili na svoji 
privlačnosti in vrednosti. Seveda pa je vprašanje, če se bodo vsi odzvali 
pozivu avstralske zveze ob ugodnih dogovorih za sodelovanje na podobnih 
tekmovanjih drugod po svetu.

• Tudi nove steklene palice za atletska tekmovanja v skoku s palico 
niso neuničljive. Ze večkrat se je dogodilo, da se je tekmovalcu ob skoku 
le ta zlomila. To se je pripetilo tudi evropskemu rekorderju Fincu Penttl 
Nikuli na tekmovanju v Nyslottu. Nesreča sc mu je dogodila ob poizkusu 
skoka na višini 5,06 m. K sreči pa se je končala brez težjih posledic. Enaka 
nesreča je doletela tudi našega atleta Kolnika na nedavnem tekmovanju v 
Zahodni Nemčiji.

0 Organizacijski komite motornih dirk »Grand Prix von Holland«, ki 
štejejo v okvir svetovnega prvenstva je prejel prijave za nastop tekmovalcev 
ŠZ. To bo prvi start dirkačev SZ na tovrstnih dirkah. Imenovane motorne 
dirke bodo 29. junija v Assenu.

jih, ki zahtevajo od popularnega tek
movalca odločno besedo. Anguetil 
se je zagovarjal, češ, da je bolan in 
da bo uradni zdravnik »Toura« pra
vočasno zvedel o njegovem sodelo
vanju ali abstinenci. Težko je reči, 
kaj je po sredi. Vemo, da je pri 
profesionalnih dirkah vse polno za- 
kulisinih borb kajti tu ne gre samo 
za nekaj sto frankov, temveč za tež
ke milijone, ki si jih je tako ali 
drugače priboriti. ..

Zanimive so izjave nekaterih dru
gih tujcev glede Anguetila. Vsi bolj
ši' tujci soglasno trdijo, da je An
guetil med glavnimi favoriti in od
krito priznavajo, da bi se močno 
oddahnili, če ga ne bi zagledali na 
startu. Belgijec Rik van Looy pra
vi takole: — Brez Anguetila bo
»Tour« precej lažji... — Prav isti 
Belgijec je sestavil poseben bojni 
načrt in v razgovoru z belgijskimi 
novinarji izjavil, da bi lahko s po
močjo svojih tovarišev zmagovito za
ključil letošnji jubilejni »Tour de 
France«.

Italijani so prebrisano molčeči. 
Njihov »Giro« jim je pokazal, da 
imajo odlične posameznike, ki jih 
vodi 23-letni Balmamion. Ta odlični 
italijanski kolesar je začel svojo 
kariero pred 4 leti na pobudo svoje
ga strica. V naslednjih letih smo ga 
srečali na posameznih večjih dirkah, 
povsod med prvimi. Dvakrat je osvo
jil prvo mesto na »Giro dTtalija«, 
lani in letos, kar Je izreden podvig, 
ki mu je prinesel med drugim slavo 
in seveda tudi veliko denarja. Razen 
Balmamiona je še nekaj kolesarjev 
mlajših od 25 let in ki tudi upajo 
na večje uspehe. Sem sodijo njegov 
rojak Zancanaro (21 let), Jansen 
(Niz), De Rosso (It), Gomez del Mo
ral (Špan) itd. Vsi našteti so po 
mnenju strokovnjakov favoriti za 
boljša mesta in vendar pripisujejo 
Italijanu Balmamionu največ mož
nosti za najvišjo uvrstitev.

Ce danes prelistamo francoske 
časopise, bomo videli, da je vse pol
no komentarjev, razgovorov in po
jasnil o posameznikih, ki bodo po
skušali srečo na 50. »Touru«. Luk
semburžan Gaul (mimogrede naj po
vemo, da je ta odlični kolesar nasto
pil tudi na dirki »Po Jugoslaviji«) 
ne govori o svojih tekmecih, temveč 
skrbi le zase in pravi: »Moj uspeh 
je odvisen od mojih naporov za do
sego pravega ritma!« Oglašajo se tudi 
drugi kolesarji kot Francoz Stablin- 
ski, ki upa, da bo v odsotnosti An
guetila zadostil svoji želji. Skratka, 
vsi tekmeci za boljša mesta previd
no odgovarjajo na vprašanja novi
narjev, vendar je čutiti precejšnjo 
sprostitev ob misli, da Anguetil ne 
bi tekmoval...

Organizacija je v posebnih ro
kah. Letošnji Jubilejni »Tour« ho
čejo proslaviti še posebej slovesno. 
Na vsaki od 21 etap bo večja prire
ditev, ki ima obenem tudi precej
šen turistični poudarek. Nastopali 
bodo znani umetniki, med njimi ce
lo filmski igralci, samo da bo spek
takel čim pestrejši. 2e danes, na 
startu prve etape, je bila v Parizu 
posebna slovesnost in zbrali so se 
mnogi dosedanji prvaki »Toura«, ki 
so jih ljubitelji kolesarskega športa 
toplo pozdravili, v imenu bivših 
zmagovalcev je spregovoril Loulson 
Bobet, ki Je poveličeval telesne vrli
ne vsakega udeleženca popularnega 
»Toura«.

OD NEDELJE 
DO NEDELJE

ATLETIKA
Bukarešta — V prijateljskem 

meddržavnem srečanju najbolj
ših atletov Romunije in Grčije 
so zmagali Romuni s 121:87 toč
kami. Ob sicer povprečnih re
zultatih so Romuni in Grki za
beležili dva nova državna rekor
da. Tako Porumb (R) 2,11 m v 
skoku v višino in Babaniotis 
(G) 61,16 m v metanju kladiva. 
Romunska štafeta 4X100 m pa je 
Izenačila državni rekord 41,2 
sekunde.

London — V srečanju mest
nih reprezentanc Londona in 
Mtlnchena so zmagali atleti in 
atletinje Londona s 94:61. Visoka 
zmaga domačinov je predvsem 
zasluga dobrih rezultatov čla
nic in sprinterjev. Najboljši re
zultat dvoboja je zabeležil Hein- 
rich Zametzer v metanju kopja 
75,39 m.

KOŠARKA
MADRID — v povratni pol

finalni tekmi za evropski pokal 
prvakov je Real premagal Spar- 
tak iz Brna z 90:67 (47:38). Ker 
je v prvi tekmi zmagal Spartak 
le z 79:60, se Je Real uvrstil v 
finale. Kot kaže, Je Real v 
Madridu res nepremagljiv in 
dosega rezultate, kakršni so 
pač potrebni.

NOGOMET
Madrid — V povratnih polfi

nalnih srečanjih za španski po
kal sta bila dosežena naslednja 
rezultata: Real-Madrid : Sara- 
gossa 3:0 (prva tekma (4:0). 
Barcelona : Valencia 1:0 (prva 
tekma 2:2, druga tekma 1:1). 
Zanimivo je, da Realu ni uspelo 
nadoknaditi visokega poraza 
prvega srečanja, in se Je v fi
nale uvrstila Saragossa. Barce
lona pa je šele v tretji tekmi 
premagala Valencio.

KOLESARSTVO
Rouen — Svetovni kolesarski 

prvak na cestnih dirkah Jean 
Stablinski je ubranil naslov 
francoskega prvaka v tekmova
nju na krožni progi. To Je že 
njegova tretja zaporedna zmaga 
v zadnjih treh letih. Na 248.596 
metrov dolgi. progi 1e nastopilo 
43 kolesarjev: Rezulatti: Stab
linski 6:46,03, Guy Ignolin 0.30 
zaostanka, Jacgues Anguetil 
1:30.

-N

Skandinavija : Balkan v atletiki
Pred skromno 

zmago 
domačinov?

Cez tri tedne čaka najboljše atlete balkanskih držav iz
redno zanimiva preizkušnja: povratno srečanje z reprezen
tanco Skandinavije v Helsinkih. Prvo merjenje sil teh dveh 
atletskih zastopstev je bilo od 4. do 6. oktobra 1957 na olim
pijskem stadionu v Atenah. Tedaj so reprezentanti Skandi
navije, atleti Švedske, Finske, Norveške in Danske, prema
gali ekipo Balkana (sestavljali so jo Jugoslovani, Bolgari, 
Grki in Romuni) z 243:177 točkami. Tako visoko število točk 
je bilo doseženo zato, ker so za vsako ekipo nastopili po trije 
tekmovalci v vsaki panogi y celotnem sporedu z maratonom 
in tako imenovano švedsko štafeto, a brez deseteroboja in 
hoje.

Preden se lotimo pogleda na letošnje srečanje, še nekaj 
podatkov o atenskem. Skandinavci so dosegli 15 prvih, 14 
drugih in 9 tretjih, 7 dvojnih zmag in celo eno trojno (1500 
metrov), medtem ko so »Balkanci« beležili 7 prvih, 8 drugih 
in 10 tretjih mest in eno dvojno zmago (kladivo). Jugoslo
vani so prispevali naslednji delež: Grujič 5, na 400m, Murat 
5. na 1500 m, Mugoša 2. na 5000 m, Mihalič 1. na 10.000 m in 
v maratonu, Škrinjar 3. v maratonu, Stojanovič 6. v mara
tonu, Lorger 1. na 110 m ovire, Petrušič 6. na 110 m ovire, 
Miller 2. v skoku v daljino, Marjanovič 1. v skoku v višino, 
Lešek 3. v skoku ob palici, Lukman 4. v skoku ob palici, 
Radoševič 2. v metu diska, Vujačič 3. v metu kopja, Pavlo
vič 6. v metu kopja, Bezjak 1. v metu kladiva, Račič 2. v 
metu kladiva, Trifunovič je tekel v štafeti 4 X 100 m (2. me
sto), Grujič pa v 4 X400m (2. mesto).

66 točk prednosti skandinavskih atletov je bila nedvomno 
visoka zmaga, ki ni bila pogojena samo z absolutno boljšo 
kvaliteto severnih atletov, ampak tudi s terminom, ki je 
padel v letno dobo, ko so skandinavski atleti v polni formi. 
Zanimivo je, da bomo letos prav v razmeroma zelo zgod
njem terminu (posebej za Skandinavijo), iskali možnosti za 
mnogo uspešnejši rezultat za balkansko reprezentanco.

Letošnji dosežki enih in drugih so takšni, da je na osnovi 
rezultatov skoraj nemogoče predvidevati končni rezultat 
dvoboja. Skandinavci beležijo med boljšimi storitvami zlasti 
naslednje: 800 m — Salonen 1:49,3, 3000 m zapreke — Siren 
8:51.0, višina — Pettersson in Nilsson 210, Olafsson 209, da
ljina — Eskola 7.99, Stenius 7.85, palica — Nikula 5.00, Ny- 
strom 4.80, Laitinen 4.72, krogla — Simola 17.69, Vrjola. disk
— Haglund 56.26, kopje — Nevala 79.54, kladivo — T ogh 
61.19. Na drugi strani pa smo v petih državah, id bu^j se
stavljale moštvo za balkansko ekipo, že zabeležil: naslednje 
boljše izide: 100 m — Stamatescu 10.4, 110 m ovire — Petru
šič 14.4, 3000 m ovire — Špan 8:47.2, višina — Porumb 210, 
Spiridon 208, Andjelkovič 206, daljina — Conev 7,67, troskok
— Patarinski 15.74, palica — Hlebarov 4.64, Lešek 4.62, 
krogla — Jocovič 17.73, Barišlč 17.52, disk — Radoševič 
55.26, Akarbi 54.95, kopje — Dičev 75.13, kladivo — Kaltev 
61.75, Babaniotis 61.29, Račič 61.05.

Bolj nam bodo stvari jasne po srečanju jugoslovanskih 
atletov z bolgarskimi in romunskimi v Sofiji, pa vendar nam 
bodo Skandinavci, ki bodo svojo formo izpopolnjevali tako- 
rekoč iz dneva v dan, še nadalje ostali precejšnja neznanka. 
Ce bi hoteli po vsej sili priti do napovedi, potem se moramo 
nujno poslužiti lansluh rezultatov. Ti pa so v kombinaciji 
z letošnjimi naslednji:

100 m:

200 m:
400 m:

800 m:

1500 m:

5000 m:

10.000 m:

110 m ovire:

400 m ovire: 

3000 m zapreke:

višina:

daljina:

troskok:

palica:

krogla:

disk:

kopje:

kladivo:

deseteroboj:

Skandinavija
10.4 Lovgren
10.4 Bunaes
21.2 Bunaes
46.7 Johansson
47.2 Fernstrom
47.4 Sunesson 
1:48.0 Salonen 
1:48.9 Lindback 
1:49.7 Aalander 
3:43.1 Salonen 
3:45.1 Hammarslan 
3:45.0 Helland 
13:53.4 Saloranta 
14:06.8 Larsson 
14:10.4 H6ykinpuro 
29:35.6 Lundemo 
29:38.8 Berglund 
29:43.4 Karlsson
14.2 Forsander
14.4 Asiala 
14.4 Koivu
50.8 Rintamaki
51.8 Gulbrandsen
51.9 Ehoniemi 
8:39.4 Siren 
8:43.8 Elefseter 
8:46.0 Kurkivuori 
216 Pettersson 
210 Nilsson
209 Olafsson 
7.99 Eskola 
7.85 Stenius
7.71 Asiala 
15.97 Rahkamo 
15.90 Tamminen 
15.79 Einarsson
5.00 Nikula
4.80 Nystr6m
4.72 Laitinen 
17.93 Kunnas 
17.49 Andersen 
17.69 Simola 
56.26 Haglund 
55.73 Lindroos 
55.40 Haugen
80.80 Nevala 
78.35 Rasmussen 
76.60 Sepp&lš 
65.11 Asplund 
63.88 Strandli
64.00 Foleide 
7544 Suutari 
7052 Kahma 
6983 Thorlaksson

Balkan
10.3 Bačvarov
10.4 Stamatescu

47.2 Kovač
47.4 Bosnar
47.5 Grujič

3.44.0 Vamos 
3:45.5 Važič

13:59.7 Cervan 
14:10.6 Vamos 
14:14.0 Barabas 
29:07.6 Cervan 
29:24.4 Grecescu ‘ 
29:37.4 Saban 
14.4 Lorger 
14.4 Marsellos
14.4 Petrušič
51.5 Kovač

8.37.6 Vamos 
8.39.0 Špan 
8:47.2 Onel 
210 Porumb 
208 Spiridon 
207 Ducu 
7.67 Conev 
7.59 Kalnikov

15.92 Sorin 
15.77 Patarinski
15.74 Jocič 
4.64 Hlebarov 
4.62 Lešek 
4.47 Rojko 
18.03 Jocovič 
17.73 Tsakanikas 
17.55 Tomasovič
50.25 Artarski
55.26 Radoševič 
54.28 Tsakanikas 
78.80 Bizim 
77.96 Popescu
76.60 Miletič 
62.18 Bezjak
61.75 Kaltev
61.60 Draculeseu 
7348 Kolnik 
7183 Brodnik 
6642 Slavkov

Seštevek točk po gornjih rezultatih nam da visoko zma
go Skandinavcev z 230:169 točkami. Naloga balkanske repre
zentance, bo da se čim bolj oddalji od te papirne napovedi 
in menimo, da ji bo to v veliki meri tudi uspelo, čeprav še 
vedno ne bo mogla v dvoboju zmagati.

J
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Aktualno

Nou&ite se plavati 

Naučite se plavati 

Naučite se plavati 

Naučite se plavati

To ni
propaganda 
za atletiko
Atletika je med vsemi šport

nimi panogami na prvem mestu. 
O tem smo sl vsi na jasnem in 
menda tega nihče ne zanika. 
Zato ni naključje, da atletskim 
disciplinam posvečajo povsod po 
svetu In tudi pri nas veliko pozor
nost, ker »kraljica športov« po 
svoji vsebini to tudi zasluži. 
Atletska tekmovanja so bila 
vselej privlačna za mladino, 
velika kvalitetna prvenstva pa 
so prav gotovo med najbolj za
nimivimi športnimi dogodki v 
katerem koli času.

In vendar danes, ko smo 
pravzaprav v nekakšni stiski za 
naraščaj, za mlade atletske tek
movalce, moramo ob tej prilož
nosti omeniti nepravilnosti, ki 
so se pripetile pred dnevi v 
Ljubljani.

Na medobčinskem prvenstvu 
ljubljanskih osemletk se je 
zbralo okrog 100 mladih atletov,

NAŠ TELEOBJEKTIV VVVMVAAA/VVVVVVVV

ki so že prej preizkusili svoje 
znanje in ki so hoteli prav na 
tem prvenstvu pokazati še kaj 
več kot samo borbenost in vo
ljo do atletike. Bili so neljubo 
presenečeni, ko so videli, da 
merodajni organizatorji niso za 
prvenstvo prav nič poskrbeli. 
Organizator je bil Zavod za 
prosvetno in pedagoško službo, 
- > bi moral dobro pretehtati 
vse pogoje za organizacijo takš
nega prvenstva. Navzoči atlet
ski funkcionarji nekaterih klu
bov so seveda takoj priskočili 
na pomoč in storili, kar je bilo 
v njihovih močeh, s tem pa se
veda še od daleč niso bile atlet
ske naprave v takšnem stanju, 
da bi lahko govorili o nekem 
prvenstvu, kjer bi mladi atleti 
v medsebojni borbi pokazali vse 
svoje sposobnosti in odlike. In 
vendar so nekateri posamezniki 
dosegli kar lepe rezultate (60 m 
Kovač 7,1, štafeta 4X60 m 30,0 
Itd.), ki bi bili prav gotovo še 
boljši, če bi bila atletska steza 
pripravljena tako, kot to zahte

vajo posamezne atletske disci
pline.

Kaj naj ob tem zapišemo? 
Omenili smo že in o tem tudi 
razpravljamo na drugem mestu, 
da atletika v Ljubljani ni na naj
boljši poti. Prišel je čas zame
njave generacij in zato so nujno 
potrebna takšna tekmovanja, 
kjer se izluščijo najbolj nadar
jeni, ki jih potem lahko atletski 
trenerji opilijo do največjih 
zmogljivosti. Zato smo nemalo 
začudeni zaradi neodgovornosti 
organizatorja tega prvenstva, ki 
ni znal iz kdo ve katerih vzro
kov poskrbeti za vzorno orga
nizacijo, kjer bi mladi atleti, 
morda bodoči rekorderji, ob 
prvem tekmovalnem koraku ob
čutili vso skrb nadrejenih fo
rumov. Milo rečeno — ta neod
govornost meče kaj slabo luč na 
tiste, ki so bili poklicani, da 
organizirajo to prireditev, ob
enem pa nas opominja, da na 
ta način res ne bomo mogli 
kmalu rešiti problem kvalitetne 
atletike v našem glavnem mestu.

PISMA
Slovenije

LJUBLJANA
(MS) Nogomet — V zadnjem ko

lu okrajne nogometne lige so člani 
igrali takole: Bratstvo : Budar 2:3, 
Proletarec : Slavija 0:3, Poštar : 
Kamnik 4:1, Tabor : Mengeš 4:5, 
Svoboda-Duplica : Litija 0:1, Dom
žale : Svoboda-Kisovec 2:0.

LESTVICA:
Bratstvo 26 21 1 4 90:26 43
Sava 26 15 5 6 69:33 35
Mengeš 26 12 7 7 49:47 31
Slavija 26 10 7 9 52:44 27
Rudar H. 26 11 4 11 55:55 20
Svoboda K. 26 11 4 11 48:49 26
Litija 26 11 3 12 60:59 25
Svoboda D. 26 10 5 11 59:60 25
■proletarec 26 8 9 9 41:53 25
Kamnik 26 9 7 10 44:51 25
Poštar 26 7 10 9 48:53 24
Domžale 26 9 5 12 48:49 23
Litostroj 26 7 5 14 45:65 19
Tabor 26 3 4 19 25:70 10

Iz okrajne lige 
Litostroj in Tabor.

se poslavljata 
primeru pa,

Začetek sedemletne naloge
A

da se nihče od kandidatov za SNI. 
ne uvrsti v to tekmovanje, izpade 
tudi moštvo Domžal.

Mladinci so v tem kolu igrali 
takole: Tabor : Mengeš 3:0, Svo
boda D. : Litija 0:3, Proletarec : 
Slavija 2:0, Domžale : Svoboda K. 
1:1.

KOPER
(MG) Delavske športne Igre —

V čast Dneva mladosti je Občinska 
zveza za telesno kulturo v Kopru 
organizirala od 1. maja do 14. ju
nija množično tekmovanje v 9 
športnih panogah. Nastopili so 
predstavniki športnih društev, de
lovnih kolektivov in šolskih šport-

Človeka, ki ni izobražen, so 
»tari Grki označili z besedami 
»ne zna niti brati niti plavati«. 
Dandanes glede branja ni več 
težav; nekdanja bralna društva 
so se na Slovenskem že preži
vela, plavalna društva Pa šele 
nastajajo.

Marsikdo bi si v vročih po
letnih dneh rad privoščil uro 
oddiha ob vodi, vendar mu je 
nerodno, ker ne zna plavati in 
se boji globoke vode. Delati mo
ramo na tem, da bo nekoč dru
gače, da bodo znali vsi ljudje 
plavati, kakor že znajo danda
nes vsi brati. Začeti je treba 
kajpada z mladino.

Na začetku poletja, ko se 
začne kopalna sezona, se mo
ramo vprašati: Kako je z na
šimi otroki, so varni v vodi, 
znajo plavati? Ce še ne znajo, 
jih je treba plavanja naučiti!

Napačno bi bilo, če bi jim 
branili v vodo, če bi jih hoteli 
zavarovati pred morebitno ne- 
»rečo s prepovedjo kopanja. 
Nasprotno, kopanje jim mora
jo omogočiti. Seveda varno 
kopanje, združeno s poučeva
njem plavanju. Ce ni v bližini 
plavalnega bazena, poiščemo za 
otroke primemo nizko, čisto in 
kolikor toliko toplo vodo (vsaj

20 stopinj Celzija), da se bodo 
v mokrem elementu čim laže 
udomačili. Le naj se igrajo, po
birajo kamenčke in preiskujejo 
dno voda s potopljenim obra
zom, morda celo z masko na 
obrazu, da bodo izgubili strah 
pred vodo. Koristno bi bilo. da 
bi vsak poletni izlet porabili 
hkrati tudi za kopanje.

Starši, ki malčka silijo v vo
do ali ga nasilno škropijo, rav
najo popolnoma napačno. Ce 
dete samo ne čuti veselja s čo
fotanjem, tedaj gre verjetno za 
odpor zaradi mraza, zaradi stra
hu ali zaradi neprijetnega ob
čutka. Nič zato, treba je potr
peti in počakati. Pride čas, ko 
se sleherni otrok navadi na 
hladnejšo vodo, vendar ne na
silno, temveč prostovoljno.

Kdaj naj otrok splava? Res 
ni treba, da bi splaval že s pe
tim ali šestim letom. Tako zgo
daj se navadijo plavanja le ti
sti otroci, ki so se veliko igra
li v vami, topli vodi in nikoli 
niso občutili niti strahu niti od
pora pred mokrim elementom. 
Poznal sem deklico, staro pet 
let, ki se je igraje navadila na 
potapljanje glave in na plava
nje pod vodo'. Preden je sploh 
znala plavati je skakala v glo-

Rezervirano za bralce
KAJ NAJ STORIM?

Čeprav vem, da ne sodi vsebina tega pisma v vaše področje 
dela, vas kljub temu prosim, da odgovorite na moje vprašanje. 
Prosil bi vas namreč, če bi mi nekoliko pojasnili, kako naj storim 
z zadevo, ki Je zame najbolj pereča. Končal sem IPS in imam zelo 
veliko veselje za atletiko. Pri tem pa vam povem, da mi poklic 
tega ne dopušča. Ko sem Se obiskoval šolo, sem se navduševal za 
atletska tekmovanja. Tndi sam sem rad nastopal. Se posebej sem 
dobil veliko veselje na okrajnem prvenstvu, ko sem med mladinci 
zasedel prvo mesto v teku na 300 m. Se vedno se sam mučim in tre
niram, toda uspeha ne dosežem takšnega kot si ga želim. Tekmu
jem povsod izven konkurence, ker velenjski »Partizan-Rudar« nima 
prave atletske sekcije.

Jože Gošnjak, Velenje, Aškerčeva 19 
Zanimivo Je, da smo z vašega področja dobili že nekaj vpra

šanj, ki bi jih bilo veliko laže rešiti kar na licu mesta, torej s 
športnimi funkcionarji Velenja, kakor pa takole z našim dopiso
vanjem. Toda kljub temu z veseljem odgovarjamo na vaše vpra
šanje, ker vam hočemo pomagati in ustreči vaši želji. Stanujete 
v Velenju, torej prav blizu Celja, kjer jel pravzaprav središče vse 
jugoslovanske atletike. Čudno se nam zdi, da še niste našli poti do 
Kladlvarja, ki zbira okrog sebe znane in neznane talente in ki 
posveča vzgoji mladega atletskega rodu največjo pozornost. Sve
tujemo vam, da čimpreje primete za pero in pišete: AK Kladivar 
Celje, v roke predsednika ing. Naprudnika in prepričani smo, da 
boste z odgovorom zadovoljni. Pri tem gre za dve stvari: za vaše 
službene pogoje in za čas, kdaj lahko trenirate in nastopate? O 
vsem tem dobro premislite in točno popišite vaše želje in mož
nosti za vaš atletski razvoj, ki ga tako zelo cenite.

NAČRT ZA SMUČARSKO SKAKALNICO 
Prosil bi vas, če mi pojasnite, kje bi dobil načrt za smučarsko 

skakalnico. Pri nas bi radi zgradili 40-metrsko »pručko« in zato me 
zanima, kje bi lahko dobil načrt za gradnjo tega objekta.

Gumrej Ludvik, Rlklijeva lr Bled 
Gradnja kakršnekoli smučarske skakalnice ne pomeni danes 

nobene skrivnosti več. Načrti so dognana stvar, ne tako kakor 
včasih, ko so arhitekti in graditelji skrivali drug pred drugim 
naklone skakalnic. Danes lahko dobite ta načrt brez posebnih te
žav. Pri nas se s tem delom ukvarja ing. Franci Subelj v Zavodu 
ing. Stanka Bloudka, ki je tudi prevzel zapuščino velikega pokoj
nika. Pišite na naslov: Zavod Ing. Stanka Bloudka, Projektivni biro, 
Ljubljana, Vilharjeva 1.

LJUBLJANA IN REPREZENTANČNI STADION 
Ni dolgo ko sem zasledil v naših listih polemiko o reprezen

tančnem nogometnem in atletskem stadionu v Ljubljani. Glavno 
mesto Slovenije potrebuje takšen objekt zlasti sedaj, ko načrtno 
razvijamo turistično dejavnost, ki stopa v korak s kvalitetnim in 
atraktivnim športom. Tudi novi trener Olimpije Stankovič trdi, da 
sedanji teren ob Titovi cesti ne ustreza in da je prvi pogoj za 
razvoj kvalitetnega nogometa kvalitetno Igrišče! Zanima me, ali vam 
je kaj znano, čo bomo v Ljubljani kmalu začeli z gradnjo ali po
pravilom Centralnega stadiona, saj sem prepričan, da toliko časa 
ne bomo imeli priložnosti gledati kvalitetnih meddržavnih atletskih 
ali nogometnih tekem, dokler ne bomo imeli takšnega stadiona, ki 
bo ustrezal vsem zahtevam sodobnega tekmovanja.

Drago Danev, Ljubljana
Kakor veste, bi morali prav v Ljubljani gledati tekmo Jugosla

vija : Švedska, ki pa so jo zaradi slabih športnih naprav preme
stili v Beograd. Povsem drži, da Ljubljana toliko časa ne bo mogla 
slediti kvalitetnim športnim dogodkom, dokler ne bomo imeli tudi 
dobrih športnih naprav (nogometno igrišče z vsemi napravami, do
bra atletska steza z vsemi potrebnimi pripomočki, dvorano za več 
tisoč ljudi za razne športne igre itd.). Glede popravila Centralnega 
stadiona ob Titovi cesti vam moramo povedati, da se uprava Olim
pije trudi pripraviti nogometno igrišče tako, da bi vsaj za začetek 
izboljšala nogometno igrišče, ki je osnova za dobro igro in za ne
moteno delo trenerja. Kaže, da so se za ta problem v preteklosti 
vse premalo zanimali, današnje kričeče stanje pa opominja, da mo
rajo merodajni takoj ukrepati, sicer bo propadlo še tisto, kar že 
obstaja. Mislimo, da bo moral tudi Mestni svet nekaj ukreniti, saj 
naše glavno mesto terja prej ali slej moderno urejen centralni 
športni stadion, saj so nas že mnoga manjša mesta po državi glede 
takšnega objekta prehitela. Zadeva Je res nujna in vsaka časovna 
odložitev pri reševanju tega problema še bolj zapleta velike težave 
ki jih imajo športni funkcionarji in aktivni športniki.

boko vodo, zaupajoč, da ji bo 
mamica pomagala do brega. Ta
ki primeri, ko je otrok v vodi 
brez skrbi in ima popolnoma 
zaupanje v pomoč staršev, pa 
so zelo redki. Zato so tudi tako 
redki primeri, ko splavajo otro
ci že v predšolski dobi.

Kdaj je potemtakem najpri
mernejši čas za to, da se otrok 
navadi plavanja? Izkušnja uči, 
da je najugodnejši čas med 
osmim in dvanajstim letom. To 
ne velja samo za plavanje, tem
več za vse tiste športne panoge, 
ki so odvisne od posebne spret
nosti in okretnosti. V letih pred 
začetkom pubertete otrok po
časneje raste, postaja vse bolj 
čvrst in ustaljen, vrh tega pa 
ima že dobro razvit občutek za 
gibanje. Desetletni otrok je za 
plavanje, smučanje, drsanje, 
žoganje itd. dovolj močan, do
volj razumen in ima smisel za 
posnemanje. Kakor znano, se 
otrok po dvanajstem letu spet 
»potegne«, začne se tako ime
novana druga pospešena rast v 
višino, organizem prehaja v 
»nerodna leta«, v puberteto. Za
to so ta leta manj ugodna za 
uspešno poučevanje plavanja.

Dejansko bi bila naloga šol
ske telesne vzgoje, da bi otroka 
pri šolskem pouku navadili pla
vanja. Saj je plavanje najbolj
ša telovadba, koristna za zdrav
je, potrebna za varnost in pri
merna za razvedrilo. Napredni 
učitelji se tega zavedajo (zla
sti tisti, ki so sami dobri pla
valci), vendar ne morejo izpol
niti nalogo, ker še nimamo pla
valnih bazenov, primernih za 
kakor tudi v drugih državah, 
šolsko plavanje. Zato je pri nas, 
med otroki veliko neplavalcev. 
Po podatkih Zavoda SRS za 
statistiko zna plavati samo 19 
odstotkov učencev in učenk niž
jih razredov osnovnih šol. Na 
100 otrok pride potemtakem 81 
neplavalcev! Kar prevelik del se 
jih tudi pozneje ne navadi pla
vanja. Ko odrastejo jim je žal, 
tem prej, ko vidijo druge, kako 
uživajo y vročih poletnih dneh 
na izletih ob vodah, kako so 
brezskrbni, ko vesljajo v čolnu 
in se poigravajo z valovi.

81 % neplavalcev, to je dej
stvo, nad katerim bi se morali 
zamisliti najprej starši, pa tudi 
vsi drugi, ki imajo opravka z 
vzgojo otrok. Učitelji bi lahko 
seznanili otroke vsaj s plavalno 
gimnastiko, v juniju pa bi mo
rali napraviti vsaj kak izlet k 
vodi. Najprimernejši čas za uče
nje plavanja pa so kajpada veli
ke počitnice. Otrokom je treba 
omogočiti prijetno kopanje, na
loga odraslih pa je, da poskrbijo 
za potrebne učne pripomočke, za 
pouk in varnost.

KAM NA KOPANJE?

Od krajevnih razmer in od 
izurjenosti posameznih Članov dru
žine je odvisno kam bomo šli na 
kopanje. V naših razmerah se lah
ko odloCimo za kopanje v potoku 
ali reki, za kopanje v mlaki, jeze
ru, ali umetno zgrajenem plavalnem 
bazenu. Nekateri so bolj za oblju
dene kraje ob vodi, drugi za sa
moto in mir. Ce se odloCimo za te- 
koCo vodo, za kopanje v potoku 
ali reki, Je pametno upoštevati, d3 
je voda pred naseljem navadno naj
bolj Cista. Seveda si izberemo kraj, 
ki ima sonCno lego in primeren do
stop do vode. Tudi se oziroma na to, 
da je v neposredni bližini mivka, 
prod ali vsaj trata.

VCasih Je potrebno, da dno po
toka malo počistimo, da poberemo 
morebilno ostro kamenje, Črepinje 
in podobno. Ce je voda prenizka, 
jo lahko poglobimo in zajezimo. 
To bomo tem bolj skrbno uredili 
v primeru, Ce se bomo odločili za 
vsakdanje kopanje na izbranem 
mestu. S koristnim in razvedrilnim 
delom vsak dan si bomo lahko ure
dili prijetno kopališče.

Nadaljevanje prihodnjič

Plavalna abeceda

nih društev. Razveseljivo pa je dej
stvo, da so se tekmovanja udele
žila tudi podeželska društva kot 
Partizan Hrvatini, Partizan Škofi
je in člani mladinskega aktiva Xo- 
štabona. Nastopilo je 400 tekmoval
cev in 90 tekmovalk z 98 ekipami.
V ekipnem tekmovanju je zmagal 
SSD Šolski center kovinske stroke, 
ki je osvojilo tri prva mesta v po
sameznih panogah. Največja udelež
ba je bila v odbojki, kjer je nasto
pilo 18 ekip. Posebno pomembno pa 
je dejstvo, da so bile prireditve tu
di na podeželju, se pravi, da so 
moštva iz Kopra nastopila v manj
ših krajih. Tekmovanje je bilo v 
malem nogometu, rokometu, odboj
ki, košarki, namiznem tenisu, stre
ljanju, šahu, atletiki in vlečenju 
vrvi. V poldrugem mesecu si je več 
kot 9000 gledalcev ogledalo t£ pri
reditve. Največ jih je bilo na tek
mah na malem nogometu.

CELJE
(KJ) Košarka: v VII. kolu II. 

slovenske vzhodne košarkarske lige 
so bili doseženi naslednji rezultati: 
Murska Sobota : Celje — 37:108, Tr
novo : Žalec — 70:64, Svoboda : 
MTT — 66.58 in Proletarec : Rudar 
— 80:59.

Vrstni red ekip: Svoboda in
Proletarec po 12 točk, Celje 10, 
MTT 8, Trnovo in Rudar po 6, Ža
lec 2 in Murska Sobota brez točke.

V okrajni ligi sta bili v VII. ko
lu odigrani le 2 tekmi in sicer — 
Store : Velenje — 34:29 in Sl. Ko
njice : Prebold — 54:52. V vodstvu 
je Partizan Sl. Konjice z 10 toč
kami, sledijo pa Store 6, Velenje 
4, Celje-mesto, Sl. Bistrica in Pre
bold pa po 2 točki.

Partizanski mnogoboj: Celje bi 
moralo biti v nedeljo 23. t. m. pri
zorišče republiškega prvenstva v 
partizanskem mnogoboju. Zaradi 
skromnih prijav je Partizan Slove
nije prireditev odpovedal!

Plavanje: V vseh občinah celj
skega okraja se vneto pripravljajo 
na organizacijo plavalnih šol za ne
plavalce. Za okrajnim štabom se v 
teh dneh ustanavljajo ustrezni šta
bi, ki bodo vodili to akcijo, tudi 
po vseh občinah. Po sedanjih pred
videvanjih lahko pričakujemo, da 
bodo že v letošnjih poletnih počit
nicah naučili plavati okrog 3000 
otrok.

MURSKA SOBOTA
(F. M.) Nogomet, v nadaljeva

nju prvenstva Pomurske nogometr 
ne lige so bili doseženi naslednji 
rezultati: Gradbenik : Bogojina 7:0, 
Puconci : Bakovci 5:0, Beltinci : 
Rakičan 4:0. Veržej : Sobota B 6:2, 
Turnišče : Pušča 5:2, Brazda : Sa- 
lovci 2:1.

Po XIX. odigranem kolu vodijo 
na tabeli Beltinci z 36 točkami pred 
Gradbenikom, ki ima 33. Sledijo: 
Turnišče 26. Sobota B 25. Bakovci 
19, Pušča 18, Veržej 16. Brazda 15. 
Rakičan 12, Puconci 11. ter Bogo
jina in Salovci po 7 točk.

V petem kolu pionirske nogo
metne lige Murska Sobota pa so 
bili doseženi tile rezultati: Veržej : 
Sobota 0:1. Pušča : Beltinci 1:1, Ba
kovci : Puconci 1:0.

Vodilo pionirji Pušče z 9 točka
mi pred Soboto z B. Veržejem in 

' Bakovci z 6 točkami itd.
Strelstvo: Preteklo nedelio je

bilo v Murski Soboti občinsko 
strelsko prvenstvo posameznikov 
za mladince in Članice. Na tekmo
vanju je skupno nastopilo 14 tek
movalcev, ki so dosegli postavljene 
norme na družinskih strelskih tek
movanjih Zmagal je Jožef Lanščak 
(Kančevcil z 181 krogi nred Mirkom 
Horvat (Rakičan) 177, Zolijem Ozva- 
tičem (Obrtnik) 165 itd.

LENDAVA
(FM) Nogomet. Nogometaši Naf

te iz Lendave, ki se pripravljajo 
na kvalifikacije za vstop v SNL so 
pretekli četrtek odigrali prijateljsko 
nogometno tekmo z Grafičariem iz. 
Čakovca. T^kma se je končala ne
odločeno 2:2.

V petem kolu občinske nogo
metne lige Lendava so bili dose
ženi naslednji rezultati: Dolina : 
Dolgavas 9:2. Nafta II : Benica 5:1, 
Mehanika : Opekarna f):2. Hotiza : 
Elektromontaža 3:2. Petišovci : Ga
ber je 4:1. Na lestvici vodi Nafta II 
z 10 točkami. Sledilo: 'Holina 8, Ho
tiza 7. Petišovci in Benica po 6 
točk itd.

Obisk pri telesnovzgojnih organizacijah

Pokal mladincem Železničarja
Mladinci mariborskega Že

lezničarja so letos dosegli izre
den uspeh. V mladinski nogo
metni ligi so osvojili prvo me
sto in naslov republiškega pr
vaka pred ljubljansko Olimpi
jo, Soboto in Mariborom. Mla
di nogometaši so prejeli pokal 
Nogometne zveze Slovenije, ki 
jim ga je izročil tov. Obersnel.

Pred dnevi je bila zaključna 
slovesnost prirejena na čast 
mladincem Železničarja, na ka
teri so pozdravili uspehe mla

dih nogometašev in jim želeli 
v njihovi športni karieri še na- 
dalnjih uspehov.

Mimo igralcev ima za ta 
. uspeh največ zaslug tudi nji

hov prizadevni trener Franjo 
Štiftar, ki jih je skrbno pri
pravljal na posamezna sreča
nja.

Mladi nogometaši so v se
zoni 1963/63 odigrali 32 tekem, 
od tega so 27-krat zmagali, 3- 
krat igrali neodločeno in samo

2-krat izgubili. Dosegli so 93 
golov, prejeli pa so jih samo 
14. Tudi to je zelo lepa bilan
ca.

V letošnji sezoni so za bar
ve Železničarja nastopali na
slednji mladi nogometaši: Ilc, 
Kampi, Malek, Perše, Logar, 
Maučič, Žižek, Rupnik, Kmetič, 
Gobec, Lipoglavšek, Jenšec, 
Povhe, Polegek, Božeglav, Ver
bič, Bizjak, Gačič, Bukovec, 
Ogrizek, Babič.
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Jakostne lestvice 
NTZS 1962-63

Pred nekaj dnevi je Namiz
noteniška zveza Slovenije ob
javila jakostne lestvice za mi
nulo sezono. Pripravila jih 
je Tekmovalna komisija na 
temelju ocenjevanja in točko
vanja posameznih tekmovanj 
zveznega, republiškega in 
okrajnega merila ter medna
rodnih prvenstev.

Člani: 1. Vecko (Ol) 316 točk, 
2. Teran (Tr) 238. 3. Kern (Ol) 
202, 4. Frelih (Tr) 107, 5. Tomc 
(Tr) 105, 6. Sazonov (Lj) 86,7, 
Tomažič (Ol) 84, Janškovec 
(Tr) 81,9, 9. Marušič (Tr) 67.

Članice: Pirc (Ol) 268, 2.
Petrač (Fuž) 224, 3. Krajger 
(Fuž) 181,5, 4. Zrimec Ol) 143,5, 
Plut (Tr) 124, 6. Kokalj (Lj) 
112, 7. Virant (Lj) 88, 8. Klevi
šar (Tr) 72, 9. Kralj (Ol) 64, 
10. Mikec (Lj) 44.

Člani B: 1. Pandev (Fuž) 
39, 2. Kostanjšek (Lj) 36. 3. 
Brenk (Ml) 28, 4. Bevk (Ml) 
21, 5. Petročnik (II) 14, 6. Kle
višar (Tr) 14, 7. Trček (Tr), 
8. Marinko (II), Cih (Is), Vid
mar (Jes) vsi 14.

Mladinci: 1. Trupej (Lj) 186. 
2. Klevišar (Tr) 175, 3. Krnc (Ol) 
154, 4. Strojnik (Lj) 141, 5. Use
nik (Lj) 98, 6. Sazonov II.
(Lj) 96, 7. Somrak (Tr) 90, 8. 
Buh (Jes) 76, 9. Marinko (Lj) 
64, 10. Vidmar (Jes) 52.

Mladinke: 1. Zrimec (Ol)
214, 2. Mikec (Lj) 210, 3. Vi

rant (Lj) 162, 4. Juvane (Ol) 
132, 5. Zaletel (Ml) 100, 6. Škerlj 
(Lj) 99, 7. Kralj (Ol) 97, 8.
Kaiserberger (II) 76, 9. Kraj- 
zelj (Jes) 67, 10 Pavlič (Jes) 42.

Pionirji: 1. Klevišar (KI) 116, 
2. Bajec (Mrb) 88, 3. Kralj (Ol) 
78, 4. Tadina (Ml) 64, 5. Babič 
(Jes) 64, 6. Trček (Tr) 62, 7. 
Koman (Ol) 58', 8. Gutenberger 
(Fuž) 46, 9. Petrovič (Bor) 33, 
10. Štrukelj (II) 31.

Pionirke: 1. Krajzelj (Jes) /
108, 2. Kralj (Ol). 91, 3. Žirov
nik (Tr) 85, 4. Pavlič (Jes) 78, 
5. Luin (Tr) 69, 6. Peternel
(Jes) 53, 7. Sedej (Jes) 50, 8. 
Tomc (Tr), 9. Krivograd (Fuž) 
30, 10 Hanuš (Fuž) 20.

Tekmovalna komisija NTZS 
je pripravila tudi vrstni red 
najboljših namiznotenihših ko
lektivov v sezoni 1962/63. Vrst
ni red bo sestavljen na osnovi 
rezultatov in ocenjevanja ter 
točkovanj^ vseh disciplin tako 
ekipnih, posameznih in dvojic. 
Kolektiv ljubljanske Olimpije 
je v tem vrstnem redu na pr
vem mestu in je ocenjen kot 
najboljši kolektiv v Sloveniji. 
Ta naslov je Olimpija osvojila 
že tretjič zaporedoma.

Vrstni red: 1. Olimpija 3273,5, 
2. Triglav 2667,5, 3. Ljubljana 
1980, 4. Fužinar - Ravne 1682, 
5. Jesenice 1276, 6. Ilirija 1044,5, 
7. Mladost - Kranj 646,5, 8. Ru
dar - Idrija 23, 9. Maribor 186, 
10. Kemičar - Hrastnik 142.

Olimpija za sedaj zadovoljivo
Preteklo nedeljo je bil za

ključen spomladanski del tek
movanja v ženski zvezni košar
karski ligi. Značilnost letošnjega 
prvenstva je, da nastopajoča 
moštva še nikoli niso bila tako 
izenačena kot prav sedaj. V pre
teklih letih in to tudi takrat, ko 
v presledkih ni bilo tekmovanja 
članic v enotni zvezni ligi, am
pak so bili le zaključni finalni 
turnirji prvenstva, je tekmova-

nost 13 točk Crvene zvezde iz 
prvega dela igre. Kot je znano, 
je zmagala Crvena zvezda s 
59:58 in si tako brez poraza pri
borila naslov spomladanskega 
prvaka.

Značilnost letošnjega prven
stva članic pa je tudi ta, da so 
prav v zadnjem kolu na spore
du medsebojna srečanja nepo
srednih tekmecev. Tako si je 
Trešnjevka s pomembno zmago 
v Novem Sadu zagotovila drugo

OB ZAKLJUČKU ZENSKE ZVEZNE KOŠARKARSKE LIGE

Edvard Vecko je bil v zadnji namiznoteniški sezoni najuspešnejši 
igralec v Sloveniji. Dosegel pa je pomembne uspehe tudi v 

mednarodni areni

nje potekalo v znamenju abso
lutne premoči Crvene zvezde in: 
Radničkega. Tokrat pa je edino 
Crvena Zvezda zaključila prvi 
del tekmovanja brez poraza 
Prednost belo-rdečih bo prav 
gotovo zadostovala tudi za nji
hov popolni uspeh ob zaključ
ku letošnjega prvenstva. Znano 
je namreč, da je bila Crvena 
zvezda vse do pred dvema leto
ma najboljše jugoslovansko mo
štvo. Leta 1961 pa je Radnički 
prekinil tradicijo in dvakrat 
zapored osvojil naslov prvaka. 
Košarkarice Radničkega so bile 
tudi letos favorit tekmovanja, 
vendar kot kaže preživljajo 
majhno krizo. Tako so nepriča
kovano izgubile v Zagrebu proti 
Trešnjevki, ki je takorekoč za
pečatila usodo državnih prva
kinj. Odločilno srečanje zadnje
ga kola med Radničkim in Cr- 
veno zvezdo je bila eno najbolj 
dramatičnih tekem. Domači 
Radnički je skušal rešiti prven
stvo, vendar mu v drugem delu 
igre ni uspelo nadoknaditi pred-

Starman Dolfe 
petdesetletnik

Ijubi- 
ki ne

Verjetno ni športnega 
telja starejše generacije, 
bi poznal vsestransko aktivnega 
tekmovalca Starmana Dolfeta. 
Ta izredno nadarjeni športnik 
je pred vojno nastopal v različ
nih panogah in povsod z velikim 
uspehom. Srečali smo ga na 
atletskih .stezah kot dolgoproga
ša, kot kolesarja, specialista 
sprinterja na dirkališču, kot do
brega nogometaša, plavalca in 
smučarja. Starman je bil tudi 
večkrat član našega izbranega 
moštva, kjer je z uspehom za
stopal barve svoje domovine. 
Danes je še vedno poln energije 
in veselja do športnega dela in 
vsi, ki ga poznajo, radi upošte
vajo njegove nasvete. Prav bi 
bilo, da bi se naš slavljenec, ki 
jutri praznuje 50-letnico življe
nja, še bolj aktivno vključil med 
delavoljne telesnokulturne funk
cionarje in tako kot nekoč s 
svojimi sposobnostmi pomagal 
razvoju kvalitetnega športa. Šte
vilnim čestitkam se pridružuje' 
tudi naše uredništvo!

^temperam IcvareU
A
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mesto v skupni razvrstitvi. Za
grebčanke so dejansko tudi naj
večje presenečenje letošnjega 
prvenstva. Sicer so bile že pre
tekla leta nevaren tekmec prav 
vsem, vendar niso zabeležili 
kakšnega večjega uspeha. V 
svojem moštvu imajo sedaj od
lični reprezentantki sestri Me- 
glaj in mlado nadarjeno košar
karico Buljanovo, ki je tudi 
najboljša strelka v moštvu 
Trešnjevke.

Preostale ekipe so prikazale 
bolj ali manj standardno formo 
in znanje. Delno je razočaral 
edino Partizan iz Novega Sada, 
ki je v preteklem letu sodil med 
najboljša jugoslovanska moštva. 
Od Mlade Bosne, Mladosti in 
Splita pa še nismo pričakovali 
kakšnih večjih podvigov. Novi 
ligaš Split se še ni povsem zna
šel v družbi najboljših. To pa 
je tudi razumljivo, saj nasto
pajo izključno mlade igralke — 
lanskoletne mladinske državne 
prvakinje. S svojimi izkušnja
mi sta jima pomagali še nekda
nji reprezentantki Zokovičeva 
in Duplančičeva. Njun nastop 
pa je le začasna rešitev ob na
logi, da se pač Split obdrži v 
zvezni ligi. Split pa je že sedaj 
zelo nevaren nasprotnik na svo
jem igrišču in tako utegne v 
jesenskem delu prvenstva pri
praviti še marsikatero presene
čenje.

Slovenski predstavnik, ljub
ljanska Olimpija je svoje po
slanstvo v danih možnostih 
opravila kar zadovoljivo. Mo
štvo je sicer nastopalo v spre
menljivi formi in z menjajočo

MLADINSKO
REPUBLIŠKO PRVENSTVO 

V TENISU

Vodeb in škuljeva
Ljubljana, 23. jun. — Včeraj 

in danes je bilo v Ljubljani re
publiško prvenstvo za mladince 
in mladinke v tenisu. Kot je bilo 
pričakovati, sta se pri mladincih 
uvrstila v finale Vodeb in Siko- 
šek. V finalnem srečanju je Vo
deb premagal Sikoška z rezulta
tom 6:1, 6:4.

Pri mladinkah sta se v fina
le uvrstili Škuljeva in Sokličeva, 
v finalnem srečanju pa je zrna-- 
gala Škuljeva z rezultatom 6:2, 
6:1.

Vrstni red — mladinci: Vo
deb (Br), Sikošek (Br), Svenšek 
(Br) Žnidar (Tr), Mironov (Br),
mladinke: Škulj (Ol), Soklič (Tr), 
Nipič (Br), Pipan (Br) Varl (Br).

' Finalni rezultati dvojic pa so 
naslednji — mladinci: Vodeb— 
Sikošek : Svenšek—Mironov 7:5, 
6:0, mladinke: Nipič—Varl :
Škulj—Završnik 6:0, 2:6, 6:2.

srečo, čemur pa so bili vzrok 
tudi nekateri objektivni razlo
gi. Tako predvsem izredno sla
bo vreme, ki je onemogočilo re
dne priprave moštva. Z druge 
strani pa je opaziti, da ima mo
štvo premajhno število sposob
nih in enakovrednih igralk. Ta
ko je na primer zaradi poškodbe 
treh standardnih igralk Olim
pije sledil tudi poraz proti 
Trešnjevki na domačem igrišču, 
kjer je bila Olimpija bolj ali 
manj favorit srečanja. Vse bre
me tekem sta sedaj nosili viso
ka Mrakova in Dermastia Alen
ka, ki pa sta imeli v ostalih 
igralkah vse premalo podpore 
za uspeh celotnega moštva. Eki
po bo treba v prihodnje vseka
kor pomladiti, kar bo vneslo v 
moštvo mnogo več borbenosti in 
samozaupanja. Po našem mne
nju so se igralke vse preveč za
našale tudi na igro visoke Mra
kove, ki pa žal vedno ni zaigra

la tako, kot smo to pričakovali 
od izkušene reprezentantke. 
Ugodno sta presenetili s solidno 
igro mlada Miheličeva in Pav
šičeva. Tako je zvezni kapetan 
uvrstil Miheličevo tudi širši 
krog za sestavo mlade jugoslo
vanske reprezentance. Do pri
četka jesenskega dela tekmova
nja nas ločita dva meseca (drugi 
del tekmovanja se prične 1. sep
tembra), kar je kolikor toliko 
dovolj časa, da Olimpija odpra
vi nekatere napake in se morda 
celo poteguje za eno boljših 
mest v skupni razvrstitvi.

LESTVICA
Crvena zvezda 7 7 0 494:383
Trešnjevka
Radnički
Partizan
Olimpija
Split
Mladost
Mlada Bosna

6 1 465:360 
5 2 481:394 
4 3 467:410 
3 4 382:401 
2 5 375:450 
1 6 351:462 
0 7 296:451

14
12
10
8
6
4
2
0

KVALIFIKACIJE ZA VSTOP V SNU

Za zdaj še osem 
kandidatov

PRIMORJE : TRŽIČ 0:1 (0:1)
Ajdovščina, 23. jun. — V vro

čem in sončnem vremenu je bila 
na novo urejenem nogometnem 
igrišču v Ajdovščini prva kvali
fikacijska tekma za vstop v slo
vensko nogometno ligo.

Primorje: Črnigoj E., Perpar, 
Černigoj M., Stibilj, Brecelj II, 
Žigon, Černič, Brecelj T, Maž- 
gon, Rušt (Jakin), Kalin.

Tržič: Markič, Štucin, Custo- 
vič, Čebulj, Ivanovski, Kraše
vec, Markič, Bohun, Tišler, Pav
šek, Majcen, Mešek.

Strelec: Tišlar v 16. minuti za 
Tržič.

Sodnik: Jakše iz Ljubljane.
Nad 1000 gledalcev se je 

zbralo danes na igrišču Primor
ja, da bi prisostvovali prvi kva
lifikacijski tekmi za vstop v 
SNL. Obe moštvi sta pričeli z 
nervozno igro, prvi pa so se zna
šli gostje, ki so zaradi nespora
zuma domače obrambe, zlasti 
pa vratarja, dosegli gol. Strelec 
je bil prisebni Tišler. Moštvi 
sta se v tem delu menjavali v 
napadih, vendar lahko rečemo, 
da so bili gostje nekoliko boljši.

V drugem delu so bili doma
či boljši nasprotnik, vendar svo
je premoči niso znali izkoristiti 
in so pokazali eno najslabših 
iger, kar so jih gledalci videli v 
Ajdovščini.

Strelci: Prašnikar v 30.; Trin- 
kar v 34., 37. in 50. ter Bremec 
v-81. minuti.

Sodnik: Janžekovič iz Mari
bora.

Okrog 80j gledalcev je priso
stvovalo danes v Hrastniku ti
pično prvenstveni tekmi. Zače
tek je kazal, da bo Tomos nudil 
močan odpor, vendar so domači 
po prvem golu prevzeli pobudo 
in prevladovali do konca tekme. 
Tudi igralci Tomosa so imeli ne
kaj priložnosti, vendar so bili 
napadalci nespretni.

Pri gostih sta bila najboljša 
Solič in Klajn, pri Bratstvu pa 
Klenovšek in Trinkar.

BRATSTVO : TOMOS 5:0 (3:0)
Hrastnik, 23. junija. Domači 

nogometaši so v prvi kvalifika
cijski tekmi za vstop v SNL do
segli visoko zmago in se s tem 
že skoraj zanesljivo uvrstili v 
naslednje kolo.

Bratstvo: Puhler I, Puhler II, 
Kavšek, Laneger, Krafogl, Kle
novšek, Prašnikar, Ocepek, Trin
kar, Jager, Bremec.

Tomos: Piščanec (Krasna),
Vidakovič, Šker, Vižon, Solič, 
Pirc, Bertok, Klajn, Kartal, 

»corjan, Kvadič.

ALUMINIJ : SAVA 2:1 (1:0)
Kidričevo, 23. jun. Pred 1000

gledalci je bila današnja kvali
fikacijska tekma za vjstop v SNL 
izredno živčna.

Aluminij: Kramberger, Mu
sič, Markovič, Jerečnik, Mesa
rič, Vodušek, Muršec, Todoro
vič, Kovač, Sorčak (Špehonja), 
Pecikovič.

Sava: Kajzerberger: Bobnar, 
Mebič, Ahlin, Hočevar, Berne- 
tič, Tomšič, Stojčič, Podbreznik, 
Jankovič.

Strelci: Todorovič in Špeho
nja (11 m) za Aluminij ter Stoj
čič za Savo.

Sodnik: Golež iz Celja.
Ve zelo nervozni igri so pre

vladovali domačini, ki bi lahko 
z nekaj sreče dosegli lahko še 
višji rezultat. Tekma je bila od
ločena v 76. minuti, ko je sod
nik Golež povsem upravičeno 
dosodil enajstmetrovko, ker je 
igralec Save igral v kazenskem 
prostoru z roko.

NAFTA : OLIMP 2:1
LENDAVA, 25. jun. - Za* 

radi nevihte, ki je vladala pravrt 
ob času poročanja, našim bral- - 
eem ne moremo posredovati po
tek tega srečanja in se zaradi 
te tehnične nevšečnosti opro
ščamo.

KVALIFIKACIJE ZA VSTOP V

VRO ČE ŽELJE
PREMALO IZKUŠENJ

Novi člani zveznih rokometnih lig so postali Split in, Rabot- 
nički pri moških ter Mlada Bosna in Mladi Proleter pri ženskah 
— Igralci Siovenjega Gradca bogatejši na izkušnjah — Tudi igral

ke Slovana niso uspele v Sarajevu

ZVEZNO ROKOMETNO LIGO

Negotin, 23. junija. Malo mestece 
v bližini tromeje Jugoslavija—Romu
nija—Bolgarija je bilo od petka do 
danes v središču pozornosti. Parti
zan Slovenj Gradec, ki je imel letos 
največ uspeha v republiški moški 
rokometni ligi, je skupaj z domačim 
klubom Hajduk Veljkom, Splitom in 
Slobodo iz Tuzle poskušal srečo za 
uvrstitev v zvezno rokometno ligo. 
Podobne kvalifikacije za moške so 
bile. še v Skopju, za ženske pa v 
Beogradu in Sarajevu.

Odločitev Rokometne zveze Jugo
slavije, da bodo kvalifikacije v Ne- 
gotinu, je bila zares pristranska. 
Znano je, da je Slovenj Gradec po
nudil za to tekmovanje najboljše 
pogoje in so vsi tudi pričakovali, da 
bodo kvalifikacije v Slovenj Gradcu.

V Negotinu se je izkazalo, da ta kraj 
nima niti osnovnih pogojev za tri 
moštva, ki so prispela na igranje 
kvalifikacij. Igralci Slovenj Gradca 
so morali na primer spati v nego- 
tinski poboljševalnici, saj edini hotel 
ni mogel zadostiti 50 igralcem. Red
no se je dogajalo, da so ostajali 
igralci brez večerje, enkrat pa so 
dobili solato začinjeno celo s petro
lejem! V bodoče bo torej treba trez
neje premisliti, kje bodo taka tek
movanja, saj morajo biti odigrana v 
vsaj kolikor toliko normalnih oko
liščinah.

ZMAGOSLAVJE SPLITČANOV
Tridneve borbe v Negotinu so to

rej končane. Čeprav so sodniki do
mačim igralcem največkrat pogle

dali skozi prste, je prvo mesto pri
padlo simpatičnim Splitčanom. Dal
matinci v petek in soboto niso poka
zali nič posebnega. Imeli pa so 
srečo, saj so obe srečanji s Slobodo 
in Slovenj Gradcem dobili s komaj 
enim golom razlike. Nasprotno pa 
so domači igralci, okrepljeni z zvez
nim reprezentantom Rakušem poka
zali. na trenutke izredno igro in pre
vladovalo je mnenje, da se jim Split
čani ne bodo uspešno zoperstavili.

Stari lisjak Stanivukovič, državni 
reprezentant in odlični igralec Borca 
iz Banjaluke, ki je vodil splitsko 
moštvo z velikimi izkušnjami, pa je 
edini računal, da bodo zadnje tekme 
na sporedu v nedeljo dopoldne, ko 
bo vročina še mnogo neznosnejša. 
Raguševa četa se je ujela v to past, 
saj je v prvih 20 minutah s peklen
skim tempom pričela napadati. Moči 
domačih pa so kmalu pošle in tedaj 
je nastopil veliki trenutek Splitča
nov, ki so neusmiljeno polnili mre
žo domačega vratarja. Tako so si tu

di zasluženo priborili vstop v zvezno 
ligo.

SLOVENJ GRADEC NA ROBU 
TRIUMFA

Igralci Slovenj Gradca so bili v 
primeri z ostalimi šibkejši, zato pa 
hitrejši in iznajdljivejši. Prav zaradi 
teh odlik bi kmalu spravili na rob 
poraza domače moštvo Hajduk Velj
ko in pa Split. Zal pa je mladim 
igralcem slovenskega prvaka v odlo
čilnih trenutkih primanjkovalo izku
šenosti, saj bi sicer zanesljivo po
segli v borbo za prvo mesto. Moštvo 
Slovenj Gradca so že prvega dne 
prištevali med naj večja presenečenja 
na turnirju, čeprav so igralci Sloven 
Gradca v Negotinu le na trenutke 
pokazali zares dobro igro. Za vse 
številne ljubitelje, ki so spremljali 
moštvo Slovenj Gradca v daljni Ne
gotin, bo ostalo nepozabnih prvih 
20 minut v srečanju proti Hajduku 
Veljku. Skoraj 2000 gledalcev ni 
moglo verjeti svojim očem, ko so 
gostje z bliskovitimi akcijami po
polnoma nadigrali izkušene domači
ne in povedli z rezultatom 9:6. Vse 
do konca sta se moštvi menjavali 
v vodstvu in šele po zaslugi izred
nih strelov Roguše v finišu zma
galo domače moštvo.

PROTI SPLITU DRAMATIČNO 
DO KONCA

V petek je v srečanju s Splitom 
ves stadion navijal za Slovenj Gra
dec. Zmaga Splita je zares minimal
na, posebej še, ker so igralci Slovenj 
Gradca v odločilnih trenutkih po ne
potrebnem izgubljali žogo, Golo-

granc pa je v .zadnjih minutah za
stre! j al sedemmetrovko.

Težka preizkušnja in zapravljene 
možnosti v prvih dveh srečanjih pa 
so vplivale tudi na današnje sreča
nje proti Slobodi iz Tuzle. Bosanci, 
ki so v petek in soboto dokaj ne
srečno izgubili, so v zadnji tekmi 
pokazali eno najlepših iger na tur
nirju, in tudi visoko zmagali z re
zultatom 27:17.

Danes so igralci Slovenj' Gradca 
odpotovali iz Negotina bogatejši za 
številne izkušnje. Slovenija pa bo 
spet za leto dni ostala brez pred
stavnika v zvezni ligi. Vsi, ki so si 
ogledali kvalifikacije, se strinjajo, 
da bi Slovenj Gradec zaslužil višje 
mesto, kot pa ga je, žal pa jih ni 
spremljala sreča. Želja po uspehu je 
bila v odličilnih trenutkih večja, kot 
razsodnost neizkušenih igralcev.

Rezultati srečanj v Negotinu: Hai- 
duk Veljko : Slovenj Gradec 30:27. 
Split : Sloboda 16:15, Split : Slovenj 
Gradec 21:20, Hajduk Veljko : Slo
boda 17:16, Split : Hajduk Veljko 
24:15, Sloboda : Slovenj Gradec 27:17. 

Split 3 3 0 0 70:56 6
Hajduk Veljko 3 2 0 1 68:76 4
Sloboda 3 1 0 2 58:50 2
Slov. Gradec 3 0 0 3 64:78 0

RABOTNICKI NAJBOLJŠI 
V SKOPJU

Skopje, 23. jun. — V drugi sku
pini kvalifikacij za vstop v moško 
zvezno rokometno ligo je bila naj
uspešnejša ekipa domačega Rabot- 
ničkega, ki se je uvrstila v zvezno 
ligo. Na kvalifikacijah v Skopju 
so nastopali še Budučnost-Titograd, 
Zelezničar-Niš in Mladost-Zagreb.

IGRALKE SLOVANA ZA KORAK 
PREKRATKE

Sarajevo, 23. jun. — Prvakinje 
republiške ženske rokometne lige 
igralke Slovana, so si s prvim me
stom priborile tudi pravico nastopa 
na kvalifikacijah za vstop v zvezno 
ligo. Odpotovale so v Sarajevo, kjer 
so skupaj z ekipami Hajduk Veljko 
(Negotin), Mlada Bosna (Sarajevo) 
in Partizan-Bjelovar poskušale sre
čo za vstop v naj višje tekmovanje 
v državi. Igralke Slovana so odlično 
začele in v prvih dveh dnevih do
segle dve zmagi. Sele zadnji dan 
je prinesel neugodno presenečenje, 
saj je domača Mlada Bosna v od
ločilnem srečanju premagala igral
ke Slovana z rezultatom 8:3. Kljub 
temu pa predstavlja drugo mesto 
na kvalifikacijah v Sarajevu po
memben uspeh za igralke Slovana.

Na kvalifikacijah v Sarajevu so 
bili doseženi naslednji rezultati:

Slovan : Hajduk Veljko 10:9, 7:2, 
Mlada Bosna : P. Bjelovar 6:5, Slo
van : P. Bjelovar 8:6, 4:1, Mlada 
Bosna : Hajduk Veljko 8:7, Mlada 
Bosna : Slovan 8:3, 4:1, P. Bjelo
var : Hajduk Veljko 16:9, 12:4.

Vrstni red: 1. Mlada Bosna 6, 
2. Slovan 4. 3. p. Bjelovar 2, 4. 
Hajduk Veljko (Negotin) 0.

V BEOGRADU NAJBOLJŠI 
MLADI PROLETER 

Beograd, 23. jun. — v drugi sku
pini kvalifikacij za vstop v žensko 
zvezno ligo so bile najuspešnejše 
igralke mladega Proletera iz Beo
grada, ki so v srečanjih s Partiza
nom iz Rijeke in Peristerijem iz 
Bitolja ostale najuspešnejše in st 
uvrstile v zvezno ligo.
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šele zadnje minute so dokončno 
odločile zmagovalca.

Prvi so prišli do žoge doma
čini in Dermastia je že v prvem 
napadu povedel domačine v 
vodstvo. Po tem pa je prišla do 
izraza nervoza igralcev obeh 
moštev, saj so drug za drugim 
grešili pri metih na koš tudi v 
najugodnejših priložnostih. V 
drugi minuti je Lauri zaradi 
napake Logarja uspelo izenači
ti. Gostje so hitro izrabili zme
do v obrambi domačih in preko 
Djerdje prišli v vodstvo z 2:6. 
V 4. minuti je po več uspešnih 
napadih Olimpija preko Logar
ja izenačila na rezultat 8:8. Na
sploh sta bili v tem delu igre 
obrambi obeh moštev zelo sla
bi. Potem ko je Olimpija vo
dila s 4 koši razlike, je Djer- 
dja v 7. minuti zopet izenačil 
rezultat na 14:14. Vse do 10. mi
nute je znašala prednost Olim
pije največ 2 točki, gostje pa 
so preko odličnega Djerdje in 
Troskota vsakokrat uspeli re
zultat izenačiti. Mnogo sta gre
šila v tem delu tudi oba sodni
ka, saj sta nekajkrat razburila 
gledalce s svojimi neobjektiv
nimi odločitvami. V 14. minuti 
se je Olimpiji končno posreči
lo povečati razliko na 7 košev, 
kar je bil začetek serije lepih 
napadov domačih. Omenimo 
naj, da bi bil rezultat lahko še 
ugodnejši v korist Olimpije, če 
bi Dermastia bolje izvajal pro
ste mete, in če bi se Eiselt in 
Logar malo bolje razumela. 
Precejkrat je Eiselt grešil v 
Podajah, ko je bil Logar ravno 
v Izredno ugodnih situacijah. V 
16. minuti sta Logar in Potoč- 
hik ogrela dlani gledalcev. V 
izrednem, hitrem prodoru sta 
Po nekaj lepo izmenjanih žogah 
Prišla pod koš in Logar je brez 
težav povečal rezultat na 40:27. 
Gostje so postajali vse bolj 
zmedeni, po vrhu pa se je tudi 
glavni gonilni moči Zadra Djer- 
dji »zaprlo«. V 19. minuti je 
Olimpija vodila že z 18 točka
mi razlike in zaključila prvi 
polčas z rezultatom 51: 37 v svo
jo korist. Na dlani je bilo, da 
Je Zadar tik pred katastrofo in 
da bo skoraj gotovo dosežena 
številka stotih košev.

Tudi drugi polčas Je vsaj v 
začetku potekel v premoči 
Olimpije. Že v 2. minuti je Po
točnik po lepi akciji z Bassi- 
nom povišal rezultat na 59:39, 
kar je bila tudi največja razli
ka v korist Olimpije na današ
nji tekmi. Napadi domačinov 
so bili še naprej nezadržni, to
da drug za drugim so pri metih 
ha koš grešili in tako zaprav
ljali izredne priložnosti za po
višanje rezultata. Domačini so 
le za malenkost popustili in 
gostje so to takoj izkoristili. Po 
hitrih prodorih in odličnih me
tih Troskota, Marceliča I. in 
Djerdje je v 7. minuti prednost 
Olimpije skopnela na 9 točk. 
Domačini so igrali kot parali
zirani. V obrambi, še bolj pa 
v napadu so igrali zelo počasi, 
kar ni moglo obroditi sadov. 
P°leg tega tudi žoga nikakor ni 
hotela v koš in gostje so po
stajali iz minute v minuto ne
varnejši. V 9. minuti je znašala 
razlika le še 7 košev v korist 
Ghmpije in tehnično vodstvo 
državnega prvaka se je odloči- 
10> da Eiselta zamenja z Lokar

Zvezna odbojkarska 
liga

Hoče, 23. jun. — Domačini so 
'ahes povsem po nepotrebnem 
Zgubili obe točki, saj Mladost 
'1 Pokazala nič posebnega. Do- 
hačini so zaradi slabe fizične 
'ripravljenosti v zaključnem fi- 
hšu popustili. Edino v drugem 
hzu jim je uspelo izenačiti re- 
;ultat na 1:1. V tretjem in četr- 
eth nizu so sicer vodili, toda 
^dje prednosti niso znali izko-
Istiti.

Pri domačinih sta bila naj- 
JhTjša Primec I. in Grajf, pri 
Radosti pa Kos, Tomljevič in 
3arždar.

Ljubljana : Partizan 3:0 
(15:1, 15:10, 15:7)

Mladost : Jedinstvo 1:3 
(15:4, 7:15, 10:15, 11:15) 

Železničar : Jugoslavija 3:1 
(15:17, 15:5, 15:1, 15:10)

REPUBLIŠKA 
ODBOJKARSKA LIGA
Novo mesto : Kanal 3:0 

(15:5, 15:5, 15:10)
Ženske:

Triglav : Maribor 0:3 
(0:15, 8:15, 8:15)

MILANO — Italijansko no- 
gdmetno moštvo Milano je sino- 

premagalo brazilsko ekipo

jem. Tudi ta menjava se ni po
kazala koristna, kajti Lokar 
včeraj ni bil kos svoji nalogi. 
Kmalu za tem je moral zapu
stiti igrišče zaradi osebnih na
pak še Vrhovec in v 10. minuti 
so gostje preko Jurišiča I. pri
šli v vodstvo s 70:69. Vse do 
K1, minute sta se moštvi menja
vali v vodstvu, končno pa je 
Zadarčanom uspelo povečati 
razliko in pričele so se drama
tične zadnje minute. V 18. mi
nuti je Lokar znižal rezultat na 
86:89. Takoj za tem je moral 
zapustiti igrišče Troskot in upa
li smo, da bo Olimpiji le uspelo 
ponovno izenačiti in povesti. 
Ravno v teh najodločilnejših 
trenutkih pa je športna sreča 
obrnila domačinom hrbet. Na
pad za napadom se je končal 
z meti mimo koša in v 19. mi
nuti je Zadar vodil z rezulta
tom 97:91. Sedaj se je tehnič
no vodstvo Olimpije odločilo za 
potezo, ki bi skoraj uspela. Po 
vsakem napadu, ko je Olimpija 
dosegla koš, je eden od igralcev 
takoj napravil namerno osebno 
napako nad slabšim igralcem 
gostov. Računali so namreč s 
tem, da bodo mladi neizkušeni 
igralci Zadra v odločilnih tre
nutkih slabo izvajali proste me
te in da bo Olimpiji tako uspe
lo končno le zmagati. Ce bi se 
vsi napadi res končali s košem, 
bi verjetno tudi do tega pri
šlo, zaradi neizkoriščenih napa-

Koši
lahkomi
selnosti...

Santos s 4:0.

Za košarkarje v kvalitetni 
druščini zvezne lige je letošnja 
tekmovalna sezona dokaj nena
vadna. Pomisliti moramo, da so 
začeli igro pod koši v t 
drugačnem časovnem obdobju 
kot prejšnja leta in verjetno bo 
vroče poletje marsikomu prekri
žalo račune. Ce k temu dodamo 
še športno srečo, ki ima prav 
gotovo odločujočo besedo, po
tem je podoba letošnjega tek
movanja oopolna.

Zavrtelo se je trenje kolo, kar 
pomeni, da la...to vsaj deloma 
presodimo položaj in seveda tu
di vrednost moauev in košarkar
ske igre letošnjih udeležencev v 
zvezni ligi.

Za uvodno misel moramo za
pisati, da smo na splošno na za
četku tekmovanja skoraj preveč 
pričakovali. Računali smo, da 
nam bodo »-Brazilci«, ki sedaj 
nastopajo v svojih matičnih klu
bih pokazali nekakšno »atom
sko« košarko. Toda za zdaj takš
ne košarke še nismo videli, ver
jetno bo treba počakati Še nekaj 
tednov, da se bo celotni stroj 
tekmovanja temeljito segrel in 
da bodo igralci v celoti doumeli, 
da je borba za točke čisto nekaj 
drugega kot prikaz atraktivne 
košarke..

Pravzaprav nas je danes na
potilo k temu sestavku vse, kar 
smo videli včeraj zvečer ob mu
zeju NOB na tekmi Olimpija : 
Zadar. Človek ne more prav ra
zumeti, kako je vendar mogoče, 
da se lahko dogodki na igrišču 
tako temeljito preobrnejo zdaj v 
korist enega in nato čez nekaj 
minut v korist drugega tekmeca, 
številno občinstvo je hotelo vi
deti državnega prvaka v polnem 
elementu, kar pomeni, da bi mo
rali ljubljanski študentje s svojo 
igro demantirati vesti, da niso v 
formi in potrditi ugotovitve stro
kovnega vodstva, da so le posa
mezniki v nezadostni formi. To
da vse, kar smo videli na tem 
srečanju, nas ne more zadovo
ljiti. Seveda so bile minute, ko 
je nekaj duhovito atraktivnih 
potez ogrelo dlani gledalcev. 
Toda košarkarska igra traja 40 
minut in nekaj lepih trenutkov 
ne more odtehtati celotnega sla
bega vtisa! Mirno lahko trdimo, 
da s takšno igro Olimpija ne 
more upati na kaj več, da ne go
vorimo o ponovni osvojitvi pr
vega mesta. Težko je razumeti 
lahkomiselnost posameznikov, 
čeprav na tem mestu ne bomo 
razpravljali o napakah v siste
mu igre. O tem naj razmišlja 
strokovno vodstvo, menimo pa, 
da prav gotovo igralci Olimpije 
niso izpolnili svojih nalog, ki jih 
terjajo požrtvovalnost, dosled
nost in resnost prvenstvenega 
srečanja.

dov Olimpije pa so gostje konč
no zmagali z rezultatom 100:97.

Olimpija je včeraj v prvem 
polčasu zaigrala dovolj učinko
vito, 'vendar je v drugem pol
času preveč popustila. Se ved
no je obramba državnega prva
ka zelo slaba, zato bo moralo 
vodstvo Olimpije prav temu 
problemu posvetiti največ po
zornosti. Gostje so se predsta
vili ponovno kot zelo vigrana 
celota in pod taktirko odličnega 
Djerdje jim je uspelo presene
titi tudi državnega prvaka.

Olimpija: Dermastia 27, Miil- 
ler 11, Eiselt 10, Logar 21, Lo
kar, Kapelj, Jelnikar 4, Potoč
nik 8, Tavčar, Bassin 4, Vrho
vec 10, Pesek.

Zadar: Cubrič, Jelič, Mar- 
celič II. 1, Marcelič I. 21, Tro
skot 25, Djerdja 38, Ortika 4, 
Anic, Jurišič I. 5, Jurišič II. 2, 
Laura 4.

Tekmo sta sodila mednarod
na sodnika Minič in Miloševič 
iz Beograda. Piščalki sodnikov 
pa sta bili večkrat nerazumlji
vi in tudi krivični. Posebej za 
Miloševiča velja, da kljub svo
jemu uradnemu naslovu med
narodnega sodnika, še daleč ni 
potrdil tega ugleda. Mnogokrat 
je spravljal ■ igralce, tehniško 
vodstvo in gledalce v upraviče
no slabo voljo in izzval mnogo 
protestov.

8. Trbovec
PARTIZAN : LOKOMOTIVA 

88:77 (70:70, 32:29)
Beograd, 23. jun. — Včeraj je 

Partizan po dramatični borbi pre
magal zagrebško Lokomotivo in tako 
posegel v borbo za vrh lestvice. Se
le v 17. minuti drugega polčasa je 
sicer nezanimiva tekma postala pra
va dramatična borba. Gostje so tri 
minute pred koncem izenačili re
zultat 64:64, do konca tekme pa je 
bil rezultata izenačen še trikrat 
67:67, 69:69 in 70:70. V podaljšku Je 
moral zapustiti Igrišče najboljši 
igralec Lokomotive Lalič, kar so 
gostje s pridom izkoristili.

Partizan: Damjanovič 2, Rado
vič, 28, Curčlč 11, Sajkov 10, Bojo- 
vič 34, Zutič 2, Mllojevič 1.

Lokomotiva: Lalič 28, Katineli 4, 
Kovačič 32, Glogovac 1, Kajnih 4, 
Petričevič 6, Rimač 2.

Železničar s crvena zvezda
99:87 (46:38)

Karlovac, 23. jun. — včerajšnja 
tekma je bila zelo mirna in ni bilo 
vseh 40 minut niti enega razbur
ljivega dohodka. Gostje so sicer v 
7. minuti drugega polčasa izenačili, 
vendar so v nadaljevanju domačini

ponovno prevzeli iniciativo in brez 
težav zmagali.

Železničar: Kolakovič 32, Diklič 
4, Križan 25, Jeličič 12, Zagorski 4, 
Ledič 2, Kasun 10, Kiseljak 10.

Crvena zvezda: Marič 2, Cvetko
vič 31, vicentlč 21, Dragojlovič 31, 
Lulič 2.

PROLETER : ZASTAVA 66:62 (40:24)
Zrenjanin, 23. jun. — Včeraj je 

domači Proleter po zaslugi dobre 
igre v prvem polčasu osvojil prvi 
točki v letošnjem tekmovanju. 
Gostje so zaigrali v drugem polčasu 
zelo borbeno in domačinom je z 
največjo težavo uspelo obdržati 4 
točke v svojo korist.

Proleter: Pajič 15, Engler 5, Mi- 
nja 20, Santa 7, Katič 19.

Zastava: Stojanovič 2, Savič 12, 
Milojevič 9, Markovič 22 itd.

Beograd 330 273:226
Zadar 3 3 0 274:254
Železničar '3 2 1 272:231
Radnički 3 2 1 248:215
Olimpija 3 1 2 260:254
Partizan 3 1 2 247:254

1 Lokomotiva 3 1 2 230:240
| Crvena zvezda 3 1 2 264:276
1 Proleter 3 1 2 205:283

Zastava 3 0 3 184:224

Beograd : Radnički 92:68 (42:31)
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Osmerec Bleda nima konkurence
NADALJEVANJE S 1. STR.

tovnem . prvenstvu v Luzernu 
6:05,0, rekord blejske proge pa 
ima sovjetski osmerec s časom 
6:00,8.

Po včerajšnjem tekmovanju 
je zvezni kapetan prof. Andra 
Zeželj sestavil državno repre
zentanco, v kateri bodo: oba če
tverca Mladosti, osmerec Ble
da, double scoull Mornarja, 
skiffist Trešnjevke Lazar, v 
dvojicah s krmarjem in brez 
krmarja pa bodo preizkušali še 
nekatere veslače.

Za zmagoviti osmerec Ble
da so nastopili naslednji vesla- 
Peter Klavora, Jože Bere, Franc 
či: Stanko Slivnik, Ludvik Bere, 
Koželj, Alojz Colja, Vjeko Ska- 
lak, Boris Klavora in krmar 
Jani Kenda.

REKORDNA UDELEŽBA 
ZA MEDNARODNO REGATO

V nedeljo, 30. junija, bo na 
Bledu mednarodna veslaška re
gata, na kateri bo letos rekord
na udeležba. Nastopilo bo nad 
300 veslačev v 97 posadkah Iz 
Grčije, CSSR, Romunije, NDR, 
Avstrije, Zahodne Nemčije, Ita
lije, Bolgarije in Jugoslavije.

Najštevilnejša udeležba bo v 
tekmovanju sklffov 17, četver
cev s krmarjem in brez njega

ter double scoullov po 10, dvojk 
brez krmarja 9, osmercev 8 in 
in dvojk s krmarjem 7. Od slo
venskih posadk so prijavljeni 
le veslači Bleda in Savice in je 
prav gotovo na mestu vpraša
nje, kaj je z veslači ostalih klu
bov. Res je namreč škoda, da 
v domačih vodah prirejamo ta
ko kvalitetne regate kot je blej
ska, na njih pa nastopajo tako 
rekoč le tuje posadke. Treba 
se je zavedati, da bo že čez tri 
leta na Bledu svetovno prven
stvo in vsaj takrat se bodo mo
rali tudi veslači iz naše repu
blike pokazati v boljši luči. 
Zadnji čas je za načrtno delo, 
saj je znano, da tri leta pri ve
slanju ni prav veliko časa.

Nasprotnik Ljubliane 
»Športa« iz Belgije 

Manastira
ZAGREB, 23. jun. — Danes j« 

bila v Zagrebu odločilna tekma za 
vstop v II. zvezno ligo med Zagre
bom in Sparto Iz Belega Manasti
ra. Vsem ljubiteljem nogometa j« 
gotovo že znano, da je Zagreb v 
prvi tekmi, ki Je bila v Belen 
Manastlru, zmagal z rezultatom 3:1 
V povratni tekmi na Igrišču Zagre
ba, je danes Zagreb zabeležil po
novno zmago z rezultatom 2:0 
Strelca sta bila v prvem polčasu 
Kralj Iz enajstmetrovke, v drugem 
polčasu pa je dosegel drugi gol š« 
Bubanj. Zagreb je tako postal član 
II. zvezne lige, Bell Manastlr ps 
bo Igral še dve tekmi z Ljubljano, 
prvakom Slovenije. Prva tekma bo 
že prihodnjo nedeljo v Belem Ma
nastlru, povratna pa čez 14 dni v 
Ljubljani.

HARLEM prvič v Ljubljani
Ob letošnjem gostovanju slovitih temnopolitih košarkarjev Harlem 

Globetrotters iz New Torka po Evropi bodo le-tl ponovno obiskali 
in nastopili tudi v Jugoslaviji. Po nastopu v Beogradu pa bomo 
lahko prvič videli Harlem tudi v Ljubljani. Organizator nastopa je 
Zavod Ing. Stanka Bloudka in Radio Ljubljana. Harlem se bo pred
stavil našemu občinstvu v soboto In nedeljo 29. In 30. tega meseca 
na stadionu ing. Stanka Bloudka v Tivoliju.

O košarkarjih Harlema smo že mnogo slišali ter jih občudovali 
tudi na filmskem platnu. Tako bo njihov nastop v Ljubljani tudi 
svojevrstno doživetje in velika poslastica za ljubitelje košarke In 
sploh vseh prijateljev športa. Harlem se bo pomeril tokrat z moštvom 
Cherokee Iz Severne Karoline. To moštvo sestavljajo Igralci indijan
skega porekla. Spoprijeli se bodo najprej seveda v košarkarski tekmi, 
ki pa bo seveda privlačna ravno po tem, da bodo uporabili in pri
kazali prave mojstrovine in čarovnije te igre. Izredno namreč obvla
dajo žogo ter z duhovitimi akcijami presenečajo in zabavajo občin
stvo. V samem sporedu njihovega nastopa pa so vključene tudi arti
stične točke, ki jih izvajajo košarkarji Cherokeeja. V programu 
je tudi ekshibicijski nastop nekdanjega svetovnega prvaka v namiz
nem tenisu Richarda Bergmana. Prireditev bo skratka vredna ogleda 
in veliko doživetje za vse ljubitelje športa. Znano je namreč, da 
Harlem še nikoli ni razočaral ter da nastopa vedno v razprodanih 
arenah.
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In vendar Anquetil!
Anqučtil ne bo nastopal, kas
neje pa se je premislil in včč- 
raj popoldne je sporočil orga
nizatorjem, da bo prišel na 
start v Pariz.

V prvi etapi Pariš — Eternit 
v dolžini 152 km je zmagal Bel
gijec Pautvels v času 3;5(L03, 
drugi je bil njegov rojak Sor- 
geleos tretji pa AngJ/eŽ^Rams- 
bottom. Vsi trije imajo isti čas.

PARIZ, 23. jun. — Danes 
opoldne se je začela letošnja 
tradicionalna — 50. — kolesar
ska dirka Tour de France. Pre
cej je bilo govora o tem, da ne 
bo nastopil večkratni zmagova
lec popularnega Toura Jacques 
Anqučtil. O tem poročamo tudi 
na naši 4. strani pod naslovom 
»Brez slovitega Anqučtila«. Pr
votno je bilo namreč rečeno, da

Nedeljske športne brzojavke
VELENJE

(2R) V Kulturnem domu je bilo 
danes prvenstvo Slovenije v judu za 
posamezne pasove. Nastopilo Je 51 
tekmovalcev Iz vse Slovenije, razen 
evropskega prvaka Hauptmana. 
Borbe so trajale polne Štiri ure. 
Presenečenje prvenstva Je pripravil 
Novak (Mb) v konkurenci zelenih 
pasov, ki Je premagal absolutnega 
mladinskega prvaka Jugoslavije, 
Ljubljančana Smolnikarja.

Rezultati (finale): rumeni pas — 
Mulec (Br) : Koželj (Mb) 1:0, oranžni 
— Mlthaus (Br) : Simončič (Vel) 1:0, 
zeleni — Novak : Smolnikar l:o, 
modri — Žnidaršič (Kov) : Trontelj 
(Lj) 1:0, rjavi — Usar (Br) : Vlfan 
(LJ) 1:0.

MARIBOR
(PK) — Včeraj se Je v Mariboru 

pričel VIII. tradicionalni mednarod
ni turnir mladinskih reprezentanc v 
nogometu. Včeraj Je Ljubljana 
Igrala z Napolljem 1:1, Maribor pa 
Je premagal Salzburg z 3:2.

Ljubljančani so prišli v vodstvo 
že v peti minuti, ko Je Slanlč izred
no lepo premagal vratarja gostov. 
V 63. minuti pa je Esposito Izenačil. 
Najboljši so bili pri Ljubljani Slanlč. 
Potrata, Godec in Kos, pri gostih pa 
temnopolti srednji napadete Pigna- 
losa. Za Ljubljano Je Igrala mla
dinska nogometna reprezentanca 
Slovenije, ki se pripravlja za držav
no prvenstvo v Nikšlču. Tekmo Je 
sodil Legat.

V drugi tekmi je Maribor zma
gal šele v finišu. Že od 25. minute 
naprej Je Igral le z 10 Igralci, ker 
je sodnik Janžekovič upravičeno 
Izključil Klančnika, ker Je ta udaril 
nasprotnika, ko Je bil ta brez žoge. 
Prvi so prišli v vodstvo gostje v 
20. minuti z golom Klrscherja, ki je 
v 71. minuti dosegel še drugi gol. 
Za Maribor pa so bili uspešni: 
Sranc v 35., Purgaj v 53. In Lipo- 
glavšek v 74. minuti.

NOVA GORICA (FA) 23. jun. — 
AK Gorica je danes uspešno izve
del generalko pred republiškim pi

onirskim prvenstvom, ki bo pri
hodnjo nedeljo v Novi Gorici. Ško
da, da se današnjega tekmovanja 
iz neznanih vzrokov ni udeležilo 
več znanih primorskih atletov. 
Glavni del krivde za tako slabo 
udeležbo na letošnjem prvenstvu 
Primorske v atletiki zadene bržko
ne okrajno komisijo za atletiko, ki 
Je prepozno razposlala razpis. Ob 
lepem vremenu in odlični organi
zaciji Je prireditev povsem uspela. 
Doseženi so bili nekateri odlični re
zultati, predvsem v mladinski kon
kurenci. Omeniti je treba zelo dob
ro Varlovo, ki Je v teku na 60 m 
dosegla 8,5 sek., v skoku v višino 
pa 143 cm. Med plronirkami se je 
izkazala Gorkičeva z 8,7 na 60 m 
in Sejeva s 135 cm v skoku v vi
šino.

LJUBLJANA
Danes dopoldne je bilo na roko

metnem igrišču Partizana-Sp. Šiška 
republiško prvenstvo za mladinke v 
rokometu. Nastopile so le 3 ekipe. 
Igralke Sp. šiške, ki so že lani osvo
jile naslov republiških prvakinj, so 
svoj uspeh ponovile in obdržale pre
hodni pokal še do naslednjega leta. 
Pri tem rečemo, da niso Imele tež
kega dela, saj nasprotnice obeh 
ostalih ekip niso bile enakovredne. 
Igralke Slovana so bile sicer bor
bene, vendar premalo Izkušene in 
vigrane.

Mladost : Slovan 9:7 (4:4),
Šiška : Slovan 11:4 (7:4) 
šiška : Mladost 8:5 (6:3)
Vrstni red: 1. šiška 4 točke. 2. 

Mladost 2, 3. Slovan 0.
Najboljše strelke na turnirju so 

bile: 6 golov Ankele (Ml), 5 golov 
Kerpan (šiška), Kristl (Slovan), 4 
goli Modrijan, Mojškerc, Mravlje 
(vse šiška) in Llebhart (MI).

Danes je bila v Ljubljani skup
ščina zbora sodnikov Plavalne zveze 
Slovenije. Sodniška organizacija dve 
leti ni imela skupščine, danes pa 
so se sodniki zopet pogovorili o

svojem delu. Ugotovili so, da Je od 
184 sodnikov, včlanjenih v to orga
nizacijo aktivnih komaj polovico. 
To stanje Je narekovalo decentrali
zacijo sodniške organizacije. Usta
novljene so sodniške sekcije v Tr
bovljah, Krškem, Kranju, Celju in 
Ljubljani, kjer so za to pogoji. Sek
cije bodo samostojne organizacije 
zbora sodnikov PZS, saj bodo samo
stojne organizacije zbora sodnikov 
PZS, saj bodo imele svoje pravilni
ke. Sklenjeno je bilo, naj sekreta
riati teh novo ustanovljenih sekcij 
črtajo Iz svojega seznama vse neak
tivne člane, istočasno pa naj skrbijo 
za sodniški naraščaj. Pred sodniki 
je odgovorna naloga, saj bodo mo
rali v mesecu juliju In avgustu so
delovati na 32 republiških in zvez
nih tekmovanjih. Prav tako je bilo 
sklenjeno, da bodo prihajali na tek
movanjih v belih oblačilih, kar so 
dosedaj zanemarjali. Sprejet Je bil 
novi pravilnik, Izvoljen Izvršni od
bor, petčlanski sekretariat, nadzorni 
odbor in disciplinsko sodišče. Za 
predsednika zbora sodnikov PZS Je 
bil soglasno Izvoljen dosedanji pred
sednik dr. Bronislav Skaberne.

LJUBLJANA — Na telovadišču 
• TVD Partizan Tabor Je bilo danes 
republiško prvenstvo pionirjev v 
orodni telovadbi. Nastopilo je 18>i 
pionirjev in pionirk v ekipnem In 
posameznem tekmovanju Iz vseh 
krajev Slovenije. Ekipam In posa
meznikom so diplome razdelili na
ši vrhunski telovadci Cerar, Šrot 
in KUssel.

Rezultati: pionirji — višji raz
red, ekipno: Maribor-Studenci 277.7, 
Narodni dom 266.0, Jesenice 366.0, 
posamezno: Vovk, (S. šiška) 48.0, 
Vrezec (ND) 47.8, Banošek (Jes) 46.7. 
nižji razred, ekipno: Nova Gorica
273.0, Studenci 260.0, Celje-Gaberje
259.1, posamezno: Bačar (LJ. T) 47.0, 
Varl (NG) 46.1, Širca (NG) 46.0.

Pionirke: višji razred, ekipno: 
Sp. Šiška 267.4, Narodni dom 261.2, 
Celje-Gaberje 259.2, posamezno:

Klobčič (S. S.) 46.6, Topličan (ND)
46.1, Gaber (Sp. S.) 46.4, nižji raz
red, ekipno: Narodni dom 262.5, 
Ljubljana-Tabor 273.7, Ljubljana- 
Trnovo 262.4, posamezno: Nedog
(ND) 47.7, Bežek (ND) 47.1. Martinec 
(ND) 46.9.

DOL PRI LJUBLJANI
(JJ) — V okviru občinskega praz

nika je bil danes kolesarski krite
rij na 1 km dolgi progi okrog Do
la. Ob lepem vremenu je nastopi
lo 35 dirkačev, članov Roga, Odre
da, Ljubljane, Hrastnika, Kranja in 
Dola.

REZULTATI: turisti (15 krogov)
— l. uran (Rog) 24 točk, 2. Kuna
ver (Rog) 20, 3. Licul (Rog) 11, spe
cialisti (25 krogov) — 1. Hvastja 30, 
2. Sever 18, 3. Seter 14, 4. Uršič 14, 
(vsi Rog).

KRIZE
Marljivo društvo Partizan-Krlže 

st je dolga leta prizadevalo, da bi 
dobilo svoje rokometno igrišče. Te 
dni se Jim Je želja tudi uresničila. 
Za ta uspeh gre največ zaslug 
upravnemu odboru društva, pose
bej pa še predsedniku Kokalju, ki 
je v gradnjo Igrišča vložil ves svoj 
prosti čas. Mnogo prizadevanja pa 
so pokazali vsi prebivalci v Križah, 
ki so opravili pri gradnji Igrišča 
nad 7000 prostovoljnih delovni ur. 
Včeraj je bil na novozgrajenem 
igrišču rokometni turnir, danes pa 
telovadni nastop.

Slovoi : Ljubljana 
0:1 (0:0)

LJUBLJANA 23. Junija — V 
okviru priprav za kvalifikacije za 
vstop v II: zvezno ligo je včeraj 
Ljubljana na Igrišču Slovana pre
magala domače moštvo z rezulta
tom 1:0 (0:0). v nedeljo čaka Ljub
ljano v Belem Manastlru prvo sre
čanje za vstop v II. zvezno ligo.



Švedska: Jugoslavija
na TV zaslonih

Dragi gledalci in poslušalci, gledali boste TV prenos nogomet
nega srečanja Jugoslavija : Švedska iz stadiona JLA, kamor sta 
že pritekli obe enajsterici. Stadion je razsvetljen s številnimi re
flektorji — sicer pa vključimo kamere v Beogradu. Želimo vam 
dober sprejem!

Švedi so budno pazili na vsakega jugoslavanskega nogometaša 
in niso nikoli nikogar pustili samega

Tik pred koncem tekme serija jugoslovanskih napadov, ki pa 
so jih Švedi s svojo zgoščeno obrambo z uspehom zaustavljali.

Nekaj sekund pred koncem je žoga zadela vratnico in fotore
porterji so prav v tem trenutku sprožili svoje kamere in z bliski 
dodobra osvetlili cela vrata. Sodbe so različne — obveljala pa je 
tista — sodnikova, ki trdi, da gola ni bilo.

Strah pred defenzivo ni 
bil neupravičen - Jugo
slovani niso igrali slabo, 
vendar zelo neučinkovi
to - Rezultat 0:0 daje Ju
goslaviji še vedno lepe 

možnosti

18. septembra
femvEiurrenil

V Sredo zvečer je bila na stadionu JLA v Beogradu ena( 
najvažnejših letošnjih nogometnih tekem — jugoslovanska 
reprezentanca se je srečala z gosti iz Švedske, ki so si v' 
letošnjem letu, pa tudi že v preteklosti pridobili velik no
gometni sloves. Srečanje je bilo toliko pomembnejše, ker je 
šlo za točke v konkurenci za evropski pokal. Jugoslavija si 
je v prvem takem tekmovanju leta 1960 priborila znamenito 
srebrno medaljo, v ponovljenem tekmovanju pa ima mnogo 
večje težave. Belgija, ki je bila prvi nasprotnik, je namreč 
skoraj spravila na kolena jugoslovansko moštvo, ki si je s 
težavo priborilo končno zmago šele v Bruslju. V drugem 
kolu je, kot vse kaže. naloga še bolj zapletena. Jugoslovani 
so igrali z reprezentanco Švedske na lastnem igrišču samo 
0:0, in tako pustili odprto vprašanje kdo bo prišel v četrt
finale tega velikega tekmovanja. Povratno srečanje bo nam
reč 18. septembra v švedskem mestu Malmo, kjer si oba 
nasprotnika obetata najboljše — zmago'

la jugoslovanska obramba najred- 
kejša, so re Kaiiujiu in njegovi so
igralci -apodili proti jugoslovan
skim vratom in večkrat ustvarili 
nevarne situacije. Svojo taktiko so 
Švedi spremenili šele nekaj minut 
pred koncem, ko so videli, da so 
se tudi domači nogometaši sprijaz
nili z neodločenim rezultatom. Ta
krat so vse svoje moči osredotočili 
v napad z namenom, da bi popol
noma nepričakovano in presenetljivo 
minuto ali dve pred koncem do
segli zmagoviti zadetek. Pri tem 
pa je zanimivo, da so Jugoslovani

Odločitev 
v Malmo ju
Obema enajstoricama je torej 

ostal Malmo edini up. Švedi so pri' 
povedovali, da so izbrali Malmo 
zato, ker je to mesto znano po svo
ji veliki privrženosti nogometni 
igri in da so tam najboljši nogo
metni navijači, kar jih premor« 
svet. Tako bodo navijali za nas, 
da Jugoslovani sploh ne boste pri
šli do besede, so nam zatrjevali ce
lo švedski novinarji. Zmaga Šved
ske v Malmoju je torej za švedske 
nogometaše samo vprašanje časa 
počakati je treba do 18. septembra.

V jugoslovanskem taboru pa so 
drugačnega mnenja. 2e pred tek
mo je vratar šoškič prav v na
šem listu izjavil, da bo treba ča
kati na povratno srečanje. Njegove 
napovedi so se uresničile. Jugoslo
vanski napadalci v Beogradu niso 
znali razbiti švedskega bunkerja, v 
Malmoju pa bodo Švedi igrali na 
zmago in zato bo tudi pot do nji* 
hovih vrat enostavnejša in hitreje 
dosegljiva.

Drži, da je jugoslovanska re
prezentanca skoraj za razred bolj' 
ša od švedske. Predvsem, če oce
njujemo po tehnični vrednosti no
gometnega znanja. Švedi imajo 
morda veliko skoraj odlučujočo 
prednost v svoji izredni telesni 
konstituciji, ki pa pri odprti igrf 
na zmago, kakršno bomo brez dvo
ma gledali v Malmoju, ne bo igra
la tako velike vloge. Ce pretehta
mo vse te čiriitelje, potem smo za 
srečanje na Švedskem lahko pre
cej optimsitično razpoloženi. Posa-

JUGOSLAVIJA : ŠVEDSKA 0:0
JUGOSLAVIJA: Šoškič, Tomič, Jusufi, Perušič, Vasovič, Po

povič, Samardžič,' Kovačevič, Smajlovič, Galič, Skoblar.
ŠVEDSKA: Niholm, Bergmak, Wing, Gustavsson, Johnsson. 

Mild, Hamrin, Jonsson, Eberg, Backman, Persson.

Ogledali smo si že mnogo te
kem, kjer so nastopale najrazlič
nejše nogometne reprezentance, 
vendar je bilo tokrat vzdušje po
polnoma drugače kot po navadi. 
Švedi, ki so prišli v Beograd v po
nedeljek, so bili že pred tekmo 
nekoliko prevzetni. Venomer so 
pripovedovali, da jih to srečanje 
prav nič ne skrbi, da so s svojo 
disciplino v igri premagali še več
je mojstre nogometa kot so Ju
goslovani — in res, opravili so z

švedske reprezentance še enkrat 
zatrdilo, da bo igra odprta.

2e prve minute tekme pa so 
pokazale, da temu ni tako. Švedi 
so namreč igrali s 7 ali celo 8 
igralci v obrambi, ki jo je bilo iz
redno težko prebiti. Švedski igralci 
so namreč telesno izredno dobro 
pripravljeni, vsi skoraj za glavo 
višji od naših, poleg tega pa iz
redno pazljivi in borbeni. Mnogo
krat so izvedli nevarne proti na
pade — praviloma v času naj večje 
premoči Jugoslavije. Takrat ko je bi

ta ko j ko so Švedi odprli svoj bun
ker, izvedli najnevarnejši napad v 
vsej tekmi in prvič porinili žogo 
za hrbet švedskega vratarja. Mno
gi od prisotnih smo bili prepričani, 
da je Jugoslavija v zadnjih minu
tah tekme dosegla gol, kajti žoga 
se je odbila od notranje strani vrat
nice, poleg tega pa je bila že v 
naslednji sekundi na vrsti spet po
novno napadalna akcija Jugoslavi
je, kjer so švedski branilci igrali 
tudi z roko. Sodnik vsega tega ni 
videl ali ni nihotel videti in jo v 
naslednjim trenutku s svojim žviž
gom zaključil to nogometno sreča
nje.

Z drugimi besedami — očitno 
je bilo, da so Švedi hoteli zavesti 
naše vodstvo reprezentance, da bi 
se pripravili na drugačno taktiko, 
kot so jo Švedi v resnici izvajali.

mezne akcije jugoslovanske enaj
sterice v beograjskem srečanju so 
namreč dokazale, da imamo repre
zentanco visokih kvalitet, da st3 
obe krili Samardžič in Skoblar do' 
bro opravili svoji nalogi, da j® 
obramba kos še mnogo boljšemd 
napadu kot je Švedski, da pa v 
sredo v modrem dresu ni bilo no
gometaša. ki bi bil učinkovit stre
lec. Galič bi lahko dosegel dva ab 
celo tri gole, če bi imel tiste strel' 
ske sposobnosti, kot jih je imel 
pred letom dni, Smajlovič je bil 
slabši od svojih soigralcev — ih 
če bo vodstvo jugoslovanske repre
zentance znalo v jeseni te napak® 
odpraviti, če bo nogometna sreča 
na naši strani, potem lahko z ve
liko verjetnostjo upamo, da bo Ju
goslavija nastopala v četrtfinalu 
tekmovanja za pokal evropskih 
narodov v nogometu.

Madžari in Sovjetsko zvezo.
Njihovo vedenje v našem glav

nem mestu je bilo tudi sicer ne
koliko presenetljivo. Ko so si ogle
dovali Beograd, so sicer rekli, da 
je to mesto lepo, vendar da je 
njihov Malmo, kjer bodo igrali po
vratno tekmo z Jugoslavije* še 
mnogo lepši, kar bodo videli tudi 
jugoslovanski reprezentanti, če
prav bodo doživeli tam visok po
raz ...

Dan pred tekmo so švedski re
prezentanti priredili vsem nogo
metnim strokovnjakom, novinar
jem in ljubiteljem nogometa ve
liko presenečenje. Skoro za vse no
gometaše sveta velja pravilo, da 
dan pred tekmo počivajo, da si na
birajo telesne in psihološke moči 
za pomembno srečanje, Švedi pa 
so pravilo prekršili prav do teme
ljev. V torek popoldne so se nam
reč meni nič tebi nič odpravili na 
tašmajdansko kopališče in se ves 
popoldan mimo kopali v tamkajš- 
nem bazenu, V redakcijah beo- 
graskih listov in najrazličnejših 
agencij je zavladala prava panika 
in fotoreporteji so kar trumoma 
obiskovali kopališče in delali po
snetek za posnetkom. Še isti večer 
so ti posnetki prepotovali skoraj 
ves svet, kjer so jih z veseljem 
objavili s podpisom: Švedi se ko
pajo dan pred tekmo z Jugoslavi
jo«

Niso držali 
obljube ...
Švedski reprezentanti so drug 

za drugim izjavljali, da bodo proti 
Jugoslaviji nastopili z odprto igro 
in da so neresnične govorice o 
tem, da je bila njihova taktika v 
zadnjih tekmah proti Madžarski in 
SZ defenzivna. Igrali bomo odprto, 
so zatrjevali in prav lahko se zgo
di, da se bo žoga znašla v šoški- 
čevi mreži. Trener švedske repre
zentance je bil v to skoraj prepri
čan, ker je imel v svoji enajsteri
ci tudi najboljšega švedskega no
gometaša Hamrina, ki sedaj nasto
pa kot profesionalec v Italiji, k'7®" 
di so bili prepričani, da temu od
ličnemu napadalcu gol skoraj ne 
more uiti.

Razumljivo je, da je bil Ham” 
rin vseskozi v središču pozornosti. 
Bil je tarča vseh novinarjev in fo
toreporterjev, lovcev na avtograme 
in vse nogometne publike. Hamrin 
je nogometaš majhne rasti, ve”d?r 
izredno premeten, poln tehničnih 
fines in z izredno telesno kondici
jo. Zanj je značilno, da sam sebe 
in svoje nogometne sposobnosti ze
lo ceni. Pred tekmo je dejal, da se 
jugoslovanskih nogometašev 
boji. JPred nedavnim je moj klub 
(igra v Firencah) visoko premagal 
Vojvodino s 6:1. Naj povem, da 
sem v tem srečanju prav jaz do
segel tri gole in prepričan sem, da 
se bo kaj takega zgodilo tudi da
nes proti reprezentanci Jugoslavije 
— je še nekaj ur pred srečanjem 
zatrjeval Hamrin.

Ko pa se je srečanje pričelo, 
smo kai hitro ugotovili, da Švedi 
niso držali besede. Pred tekmo so 
imeli daljši sestanek, kjer so se 
pogovorili o taktiki (pri tem je za" 
nimivo povedati, da so na ta se
stanek povabili vseh 20 švedskih 
novinarjev, ki so prišli v Beograd) 
in po tem sestanku je vodstvo

PRED TEKMOVANJEM ZA POKAL EVROPE V GIMNASTIKI

Zadnje priprave
Le še 14 dni nas loči od ene

ga najpomembnejših športnih 
tekmovanj, kar jih bomo videli 
v letošnjem letu v Jugoslaviji 
— od tekmovanja za V. evrop
ski pokal v orodni telovadbi. To 
Tekmovanje bo v Beogradu 6. 
in 7. julija v veliki dvorani 
beograjskega Sejma. Za tekmo
vanje vlada veliko zanimanje 
po vsej Evropi in seveda še 
posebno pri domačih ljubiteljih 
telovadbe. Kako tudi ne, saj 
brani naš državni prvak Miro 
Cerar tudi naslov evropskega 
prvaka, ki ga je osvojil pred 
dvema letoma v Luksemburgu. 
Mimogrede povedano — doslej 
se še nobenemu telovadcu ni 
posrečilo', da bi kar dvakrat 
zapored postal evropski prvak.

Obiskali smo Organizacijski 
komite v Beogradu, kjer so vsi

zelo zaposleni z zadnjimi pri
pravami okoli tega velikega 
tekmovanja. Opaziti je nekoliko 
treme, kar je konec koncev 
tudi nekoliko razumljivo, saj v 
Beogradu sami pravijo, da ni
majo izkušenj s tekmovanji ta
ke vrste. Pa vendar — tako 
trdijo v Organizacijskem komi
teju — bo do 6. julija vse na
red, prireditev bo brez dvoma 
kvalitetna, pa tudi organizacij
ska raven bo na pravi višini. 
Izdelane so že vse podrobnosti 
od svečane otvoritve, prostorne
ga razporeda orodij, urnika tek
movanja, podelitev medalj in 
svečanega zaključka.

Znano je, da je Beograd me
sto, kjer je najbolj priljubljena 
športna panoga nogomet. To 
najbrž še vedno drži, kajti prav 
ta dan ko smo obiskali Orga-

Posamezne države 
so prijavile svoje 
tekmovalce - Tudi 
pri organizatorjih 
nekoliko treme

nizacijski komite, je bila na 
sporedu nogometna tekma med 
Jugoslavijo in Švedsko, katero 
so si ogledali tudi tisti, ki pri
pravljajo tekmovanje za evrop
ski pokal v orodni telovadbi. 
Pa nič zato — so nam zatrje
vali, kajti čez J.4 dni boste lah
ko videli, da so Beograjčani 
tudi prijatelji najbolj elegantne 
športne panoge — orodne telo
vadbe. Pričakujejo namreč, da 
bo dvorana beograjskega Sejma, 
ki sprejme okoli 15.000 gledal
cev, oba dneva razprodana. Za
nimanje je opaziti tudi v dru
gih mestih Jugoslavije in v ino
zemstvu, kajti iz najrazličnejših 
krajev prihajajo rezervacije za 
vstopnice. Podobno je tudi s 
predstavniki tiska, radia in tele
vizije, ki bodo v zares velikem 
številu prišli iz najrazličnejših 
evropskih držav in seveda tudi 
iz različnih krajev naše domo
vine.

V Organizacijskem komiteju 
te dni urejajo zadnje podrobno
sti okoli nastopa posameznih 
reprezentanc, zbirajo prijave 
tekmovalcev, sodnikov ' in funk
cionarjev, telefoni brnijo in 
brzojavke kar dežujejo iz naj
različnejših držav Evrope. Se
znam tekmovalcev je že skoraj 
popoln in ljubitelje telovadbe 
bo gotovo zanimalo, kdo so tisti 
najboljši evropski telovadci, ki 
bodo branili barve svojih držav 
na tekmovanju za V. evropski 
pokal v orodni telovadbi.

ZAHODNA NEMČIJA: Gunter 
Lyns, Willy Jaschek

AVSTRIJA: Konig Johann,
Moscher August

BELGIJA: Vandale Andree
Desmet Leopold

DANSKA: Hans Peter ,Niel-
son, Ebbe Lauritzen

ANGLIJA- Nick Stuart, Gor
dan Yates

ITALIJA: Franco. Menicheili,
Giovanni Carminucci

LUKSEMBURG: Staffen Josy, 
Huberty Armand

POLJSKA: Aleksander Koko
sa, Tadeusz Wronka

ROMUNIJA: Fredrich Orendi, 
Petre Miklaus

ŠVEDSKA: Christer Jonsson, 
Leit Korm

SOVJETSKA ZVEZA: Sahlin
Horis, Kerdemelidi Valerij

ŠVICA: Feus Fritz, Miiller
Walter

VZHODNA NEMČIJA: Ervvin 
Koppe, Klaus Kdste

BOLGARIJA: Velik Nikolov
Kapszov, Nikola Dimitrov Pro- 
danov

JUGOSLAVIJA: Cerar Miro,
Šrot Tine.

Tekmovanje za V. evropski 
pokal v orodni telovadbi se bo 
pričelo 6. julija ob 19.30, drugi 
del tekmovanja in proglasitev 
zmagovalca bo v nedeljo, 7. 'ju
lija ob 10. dopoldne, finalna 
tekmovanja na posameznih 
orodjih in svečan zaključek pa

Boris Šahlin sodi med' najuspešnejše telovadce na svetu. bo.v nedeljo 7. julija ob i9.;o.
samo na evropskih prvenstvih je osvojil 4 zlate in eno ^van?a° za"™5 evropski

Srebrno medaljo. orodni telovadbi prenašala TV.


